Montag, 02.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr Beginn: 20:00 Uhr 

SODOM & ACCU§ER & IRON WALRUS 

Wenn es in Deutschland eine Band gibt, die zu den Pionieren des Thrash, Death und auch Black Metals zählt, dann ist das Sodom. Bis in die frühen Achtziger reicht die Geschichte der Band zurück, und wohl kaum einer hätte es damals für möglich gehalten, dass es sie heute noch gibt. Dennoch zählen sie unzählige Extrem Metal-Bands aus ganz Skandinavien und auch den USA zu ihren Einflüssen.
1983 findet die erste Dreier-Formation zusammen. Neben Bandleader Tom Angelripper aka Thomas Such (Bass/Gesang) sind dies noch Chris Witchhunter aka Christian Dudeck (Schlagzeug) und Aggressor aka Frank Testegen (Gitarre). Die musikalischen Wurzeln der Band liegen bei den Black Metal-Veteranen von Venom und bei Lemmys Motörhead. Stilistisch kann man Sodom nicht unbedingt mit diesen beiden vergleichen, setzen sie doch in punkto Aggressivität und Härte noch eins drauf. Die ersten Demos "Witching Metal" und "Victims Of Death" ziehen die Aufmerksamkeit von Steamhammer auf sich, bei denen sie 1984 ihren ersten Plattenvertrag unterschreiben.
Was die Jungs bis dato aufnehmen, hört sich noch alles recht unausgegoren an, was sich jedoch mit Erscheinen von "Persecution Mania" ganz schnell ändert. Sowohl von der heimischen wie auch der internationalen Presse wird das Werk euphorisch gefeiert. Zusammen mit dem neuen Gitarristen Frank 'Blackfire' Gosdzik geht es als Support für Whiplash erstmals richtig auf Tour.

1989 folgt der große Wurf. Unter der Ägide von Harris Johns, der schon mit Helloween, Kreator und Voivod gearbeitet hat, entsteht ein ausgereiftes Werk, das mittlerweile zu den Klassikern im deutschen Metal zählt. Als erster Thrash Metal-Band überhaupt gelingt es Sodom, mit "Agent Orange" in die deutschen Charts einzusteigen. Als höchste Platzierung können sie einen respektablen 36. Platz für sich verbuchen. 
"Sodom" erscheint Ende April und bietet neben altbekannten und erwarteten Brachialthrashern, auch ein paar kleine, aber feine Überraschungen. 

Ihren Auftritt auf dem W:O:A 2007 nutzen sie dazu, ihr 25-jähriges Jubiläum zu feiern. Neben zahlreichen alten und fast nie live gespielten Stücken, sorgt vor allem die Besetzungsliste für Aufsehen. Immerhin laufen fast alle ehemaligen Gitarristen und Drummer mit auf. Dabei scheint Tom auch der Reunion-Wahn ergriffen zu haben, dem schon Bands wie Anthrax und Testament erlegen sind. Zusammen mit Chris Witchhunter und Grave Violator spielt er die "In The Sign Of Evil-EP mit sieben zusätzlichen Songs neu ein, die alle noch aus der Zeit der EP stammen.
https: » https://www.facebook.com/sodomized/
Tickets sind ab sofort auf Merchcowboy.de,  eventim.de sowie an allen bekannten VVK-Stellen erhältlich.
VVK: 20,50 € zzgl. aller Gebühren, AK: 26,00 €
Dienstag, 03.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Kurdo x Majoe

Blanco Tour

Kurdo und Majoe haben sich zusammengeschlossen und veröffentlichen am 15. September ihr Kollaboalbum Blanco.

Mit seinem brandneuen und richtungsweisenden Top-10-Album „Vision“ hat Kurdo in Eigenregie frischen Wind in die deutschsprachige Rap-Szene gebracht. Auf Albumlänge konnte er seine individuellen Stärken und die jahrelange Erfahrung als eigenständiger Künstler gekonnt ausspielen und so ist das innovative Release facettenreicher und musikalischer denn je ausgefallen. Der reizvolle Mix aus orientalischen Einflüssen und Kurdos entwaffnendem Charme machen „Vision“ zu einem Meisterstück, das er bald auch live performen wird.

Begeisterte Fans, volle Hallen und 100% Rap: Wer Kurdo schon einmal live gesehen hat, weiß, dass ihn eine Show der Extraklasse erwartet!
Nachdem „Majoe“ sein Können bereits auf der vergangenen Tour unter Beweis stellte, legt er mit seiner kommenden Tour noch einen drauf. Es erwarten euch einige Überraschungen, seid gespannt! 
Da viele Konzerte der vergangenen Tour im Vorfeld ausverkauft waren, solltet ihr euch sofort eure Tickets sichern, bevor es zu spät ist!
VVK: 23,90 € zzgl. aller Gebühren
Freitag, 06.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr Beginn: 20:00 Uhr 

Landstreicher Booking präsentiert: 

MONTREAL

„SCHACKILACKI“ TOUR 2017

In Yonas, Max und Hirsch von Montreal steckt weit mehr als nur ein musikalisches Talent: Hirsch etwa war 1989 Deutscher Jugendmeister im Rückwärtsbuchstabieren und gewann 1993 in Kobe die japanische

Meisterschaft im Zen-Bogenschießen. Yonas gilt als brillanter Barock-Violinist und hat einen

Stimmumfang von vier (4!) Oktaven. Max zog im Alter von sieben Jahren auf eigenen Wunsch für zwei Jahre zur Meditation in ein Kloster in Nepal. Anschließend bestieg er als erster Minderjähriger den Mount Everest – mit verbundenen Augen.

2002 wurde Yonas, Max und Hirsch wenig überraschend die Weltherrschaft angeboten, aber sie lehnten ab, um sich im Jahr 2003 wichtigeren Dingen zu widmen: Sie trafen sich zur ersten Probe ihrer Band Montreal. Zumindest der letzte Halbsatz entspricht in Teilen der Wahrheit. Bereits zwei Jahre darauf erschien ihr erstes Album „Alles auf schwarz“. Seitdem folgten etliche Konzerte in über 17 Ländern, unter anderem mit der Bloodhound Gang, Slime, Royal Republic, Madsenund Ignite. 2011 gründeten sie ihr eigenes Label „Amigo Records“.

Im Juni veröffentlichen Montreal nun ihr sechstes Album „SCHACKILACKI“, mit dem sie nicht die Sektflöten dieser Welt live beglücken werden, sondern ausschließlich die guten Läden mit Bier und Schnaps im Ausschank. In insgesamt 14 Städten macht die Band Halt.
http://www.montrealmusic.de/
Tickets sind ab sofort auf Merchcowboy.de,  eventim.de sowie an allen bekannten VVK-Stellen erhältlich.
VVK: 20,50 € zzgl. aller Gebühren
Samstag, 07.10.2017 Einlass: 23:00 Uhr Beginn: 14:00 Uhr 

Visions of Nexus
Live*

INSANE CREATURES - Purple Hexagon Records
soundcloud
[facebook.com]

*DJ*

Daksinamurti - Sangoma Records
soundcloud
[facebook.com]

Gelika - Catar Records
soundcloud
[facebook.com]

Sige - Finland
[facebook.com]
soundcloud

Alomtas - Café Karma / Synaptic Eclipse
soundcloud
[facebook.com]

Zottelmicha - Oldenburg
[house-mixes.com]

Psyshape - Frequdelic Soundscapes
mixcloud

*Ambient Floor*

TIF – Psytraveller 
[facebook.com]
mixcloud

Alex Huxley – Chilleben
[facebook.com]
[hearthis.at]

Max-Factor chillt b2b con El Batos
& Hang Drum play by Marvin 
[facebook.com]
soundcloud

4th Element – Chilleben
[facebook.com]

Thorben Bleibtreu / Spirit of Hangover 
[facebook.com]
AK: 12,50 €
Eintritt ab 18 Jahren!
Donnerstag, 12.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

Y’AKOTO

MERMAID BLUES TOUR 2017
Y’AKOTO kommt mit neuem Album auf große Tournee!

„Politisch, romantisch, energisch: Ein exzellentes neues Album“ Die Zeit

„Auf ihrem neuen Album kontert die Soul-Sängerin Rassismus und

Bequemlichkeit mit einem persönlichen Revolutionssong.“ sueddeutsche.de

Schon mit ihren ersten zwei Alben „Babyblues“ und „Moody Blues“ feierte Y’AKOTO große Erfolge in Deutschland. Sie erreichte Top 20 Platzierungen in den Charts und durfte sich über zwei ECHO Nominierungen in den Jahren 2013 und 2015 in der Kategorie „Künstlerin National Rock/Pop“ freuen – eben „Eine Klasse für sich“, wie die Süddeutsche Zeitung titelte. 

Nach einer kurzen Kreativpause meldete sich die einzigartige Soul Sängerin mit ihrem aktuellen Album „Mermaid Blues“ (VÖ 31.03.) zurück, welches sie im Herbst auf ihrer großen Tour durch Deutschland, Österreich und die Schweiz präsentieren wird.

Y’AKOTOs Musik, die sie selbst als „Soul Seeking Music“ bezeichnet, ist eine glänzende Kombination aus Folk, Pop, afrikanischem Singer/Songwriter und Soul. Die Stimme der 29jährigen besticht durch ihre Wärme und Eindringlichkeit und ihre jüngsten Singles „Fool Me Once“ und „All I Want (Comme Ci, Comme Ca)“ beweisen einmal mehr, warum Y’AKOTO zu den besten Sängerinnen Deutschlands zählt. Live blickt Y’AKOTO ebenfalls auf eine erfolgreiche Karriere zurück. Ihre Tourneen in den letzten Jahren waren nahezu immer ausverkauft, darüber hinaus spielte sie Shows in Brüssel, Paris und Amsterdam und stand u.a. mit Erykah Badu, Nneka, Kwabs oder Joy Denalane auf der Bühne. Eine Konzertgelegenheit sollte man nicht verpassen, denn Y’AKOTO ist der Inbegriff der besonderen Live-Performance – optisch, modisch und natürlich musikalisch.
http://yakoto.de/de/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/

VVK: 33,90 € zzgl. aller Gebühren
Samstag, 14.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

EMP, Piranha, Slam, Sonic Seducer und Start präsentieren:

VERSENGOLD
Funkenflug Tour 2017

Temperamentvoller, treibender Folk mit phantasievoller Lyrik.

Seit Versengold 2015 mit ihrem Album „Zeitlos“ der Einstig auf Platz 22 der deutschen Albumcharts gelang, hat sich viel getan. Ihr unverwechselbar temperamentvoller und treibender Folksound, versehen mit anspruchsvollen und scharfzüngigen Texten, hat sich im gesamten deutschsprachigen Raum Rang und Namen verdient und wird zu Recht als einer der heißen Geheimtipps der deutschen Musikszene wahrgenommen. Mit der Zeit hat sich um die charismatische siebenköpfige Gruppe eine große Zahl treuer Fans gesammelt, die auf den ausverkauften Tourneen für eine derart aufgeheizte und ausgelassene Stimmung sorgt, dass den Musikern ein Ruf als leidenschaftlich begeisternde Liveband vorauseilt. 

Mit ihrem neuem Studioalbum „Funkenflug“ (VÖ 04.08.) zeigt die Band unverkennbar den Anspruch, sich fest im deutschsprachigen Musikgeschehen zu etablieren. In den renommierten Principal Studios wurden in Zusammenarbeit mit Produzent Jörg Umbreit der bewährt erdige, akustische Folksound und die feinsinnigen Texte ergänzt durch hymnische Chöre, treibende Rhythmen und eingängige Refrains produziert.

Kreativ hat sich die Gruppe kaum Grenzen gesetzt – aus einem breit gefächerten Instrumentarium erklingt ein außergewöhnlich vielseitiges Klangspektrum. Auf diese Weise erlangen die 14 Songs des Albums eine besondere Intensität, ohne dabei an Eingängigkeit und Klarheit einzubüßen. Immer wieder überraschen die experimentierfreudigen Musiker mit unerwarteten Sounds, die besonders in den Balladen zur Geltung kommen. Überraschend kraftvoll hingegen gestalten sich die schnelleren Nummern des Albums – trotz ihrer akustischen Ausrichtung stehen Versengold einer klassischen Rockbesetzung in Sachen Druck in Nichts nach. Im Gegenteil: Die vermeintlich „ruhigere“ Besetzung mit Akustikgitarre, Geige(n), Drums, Bass und diversen traditionellen Instrumenten vorwiegend aus dem keltischen Raum, ergänzt durch die charismatischen Vocals von Sänger Malte Hoyer, setzt sich angenehm vom üblichen Schema einer Rockband ab und lässt auf einmalige Weise Tradition und Moderne zu einem unverwechselbaren „Versengold-Sound“ verschmelzen. 

Unterdessen bleibt der Bandname Versengold Programm, das ist auch auf dem neusten Werk klar zu hören. Anekdoten, Wortspiele, Metaphern und subversive Anspielungen gehören fest zum lyrischen Repertoire und erhöhen den Wiederspielwert immens. Die zahlreichen Deutungsebenen lassen sich oft erst nach dem zweiten oder dritten Hören erschließen und erlauben eine große Bandbreite an Perspektiven auf einen Song.
und die Gewinner der Vorrunden Uelzen/Lüneburg/Harburg

www.versengold.com
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
Das Konzert ist ausverkauft!
Sonntag, 15.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

Intro, Juice und Der Bomber der Herzen präsentieren:

RIN

Live 2017

Moderner Hip-Hop mit genialen Melodien.
An Rin gibt es derzeit kein Vorbeikommen. Mit Yung Hurn lieferte er mit „Bianco“ den Rap-Sommerhit des letzten Jahres und spielte auf der Fashion Week, dem splash!-Festival oder bei Szene-Events wie der Eröffnung des Dandy Diner in Berlin. Außerdem sackte er Vorschusslorbeeren von Haftbefehl & Xatar oder Shindy und Dexter ein und sorgte so für ein über die HipHop-Szene hinausreichendes Grundrauschen, das unmissverständlich verlauten lässt: Rin ist das nächste große Ding.

Mit seiner Anfang 2016 veröffentlichten Debüt-EP „Genesis“, welche über das Live-From-Earth Kollektiv erschien, konnte Rin nicht nur einen ersten Online-Hype generieren, sondern sich vor allem auch weit über die Grenzen und Klischees des aktuellen Cloud-Rap-Hypes hinwegsetzen. Der Rapper aus dem Großraum Stuttgart ist eine absolute Ausnahmeerscheinung in der deutschen Musikszene.

„Wir sind das Fresheste, das es im deutschsprachigen Rap-Kosmos gerade gibt!“, lässt er die Vice im Interview selbstbewusst wissen, um sich zwei Sätze später über die sich ständig wiederholende Deutschrap-Szene aufzuregen. Während Journalisten Querverweise zum Dadaismus ziehen, würde Rin geradlinig antworten, dass er einfach nur spontan macht, worauf er gerade Lust hat.

Dabei lässt sich Rins Stil nicht in eine Schublade stecken: Er liefert modernen HipHop mit genialen Melodien, technisch ausgefeilten Produktionen und einem Hauch von Autotune. Dabei ist seine Musik der absolute Gegenentwurf zu künstlich aufgeblasenem Deutschrap-Hypes und kontert diese mit intuitiven Lines und einer Leichtigkeit, welche die Szene in den letzten Jahren schmerzhaft vermissen ließ. Nur einer der Gründe wegen denen man noch viel von dem Ausnahmetalent hören wird.

www.facebook.com/RINTHETHING
Das Konzert ist ausverkauft!
Mittwoch, 18.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

MADELINE JUNO

DNA-TOUR
Wann war das letzte Mal, dass Musik aus Deutschland dich wirklich überrascht hat?

– Dass du einen Song gehört hast, der dir den Atem stocken ließ, dich zum Mitdenken gebracht hat und überhaupt nicht so war, wie du es erwartet hattest? Der erste Track auf Madeline Junos neuem Album [DNA] ist so ein Song. [Halt mich fest] ist vom ersten Wort an voll da. Auf den Punkt. Kein Beat, keine Gitarre, kein Synthie – alles nicht nötig, denn Maddy führt unbeirrt weiter, was sie mit ihrer kleinen EP-Sensation „Waldbrand“ begonnen hat: Exzellente Texte in ihrer Muttersprache mit Biss, Witz und Köpfchen und ein Sound, der so dermaßen cool und ‚undeutsch’ ist, dass man seinen Ohren kaum traut. Räumt die Schublade im Kopf aus – ach was, werft den ganzen Schrank weg: [DNA] spielt in einer eigenen Liga
Madeline Juno hat [DNA] mit ihrem kongenialen Partner Oliver Som komplett im Alleingang produziert – noch so ein Novum seit der „Waldbrand“-EP. Mit [DNA] haben sich die beiden beeindruckend von allen Konventionen freigeschwommen und ein Album abgeliefert, das für helle Aufregung im deutschen Pop-Establishment sorgen wird. »Wenn die EP das Vorwort war, ist [DNA] die ganze Geschichte. Das Album ist noch entspannter, die Wut ist verflogen. Wir waren musikalisch absolut frei und haben ohne jegliche Außeneinwirkung aufgenommen, was in uns ist und uns persönlich gefällt. Unsere [DNA] auf Tonspur.«
https://www.facebook.com/MadelineJuno/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
AK: 24,90 € zzgl. aller Gebühren
Donnerstag, 19.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

HVOB
Silk Tour

Anschiebende Bässe und zurückhaltenden Synthie-Färbungen mit flüsterndem Gesang erzeugen eine unterschwellige Spannung, die wohlklingende Dynamik in eine geschmeidige Trance wandelt. Eine weiträumige Klangwelt mit melancholischen Melodien und abstrakten Lyrics, die in einer exzessiven Nacht oder während einem Spaziergang bei Tageslicht über Kopfhörer gehört werden können – Anna Müller und Paul Wallner bringen beide Komponenten unter einen Hut.

Im April 2012 veröffentlichen die beiden Künstler ihre ersten Schmuckstücke auf Soundcloud und lösen ziemlich bald einen überraschenden Hype unter den Liebhabern elektronischer Tanzmusik aus. Das Duo aus Wien bewegt sich mit dem Namen HVOB (Her Voice Over Boys) durch die Szene und zählt zu den Schützlingen von Oliver Koletzki. Der Stil-Vor-Talent-Chef spricht von einem Aha-Erlebnis, als er dem zarten Gesang in Kombination mit hypnotischem Deep-House-Sound lauscht und beschließt, das Doppelgespann in seine Berliner Talentschmiede aufzunehmen.

Nach dem ersten Triumph für HVOB, können sich die beiden Wiener kaum noch vor positiven Kritiken retten: Ein begeistertes Publikum auf dem Melt!-Festival in Ferropolis bejubelt das elektronische Duo mit vollster Überzeugung und verhilft ihnen zudem zum zehnten Platz der Top-Live-Acts des Jahres. Außerdem belegen Anna und Paul mit ihrer ersten EP "Dogs" den vierten Platz der Deep-House-Charts bei Beatport und versorgen den libanesisch-französischen Designer Elie Saab mit musikalischer Unterstützung in seinem Kollektions-Video. Und dies ist erst der Beginn ihrer Karriere. Im März 2013 veröffentlichen HVOB ihren selbstbetitelten Longplayer.
http://hvob-music.com/
Tickets erhältlich unter: http://bit.ly/2wThfZt
AK: 24,00 € zzgl. aller Gebühren
Freitag, 20.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

Metal Hammer, MusicX, Metal.de, Nuclear Blast, Extratours, Gewa, Meinl und Legacy präsentieren:
DIE APOKALYPTISCHEN REITER und Gäste

Ein Reiter Steigt vom Himmel Tour 2017

Metal mit heroischen Melodien.
„Der Rote Reiter“ führt seine musikalischen Heerscharen in die Schlacht. Mit ihm feiern Die Apokalyptischen Reiter eine fulminante Heimkehr. So entfesselt, ungestüm und kraftvoll hat die Band lange Zeit nicht mehr geklungen. In einem apokalyptischen Soundgewand gelingt ihnen der Spagat zwischen Hoffnung und Untergang. Die infernalische Wucht und Intensität der Songs gepaart mit Lust und Spielfreude sind die Eckpfeiler des zehnten Reiter-Studio-Albums. Das Album ist leidenschaftlich und extrem in jeder Hinsicht. 

Die Apokalyptischen Reiter aus Weimar sind eine der aufregendsten Bands der Zeit. Mit Einflüssen aus der Extreme-Metal-Gründerzeit im Verbund mit heroischen Melodien und Biss konzentrieren sie sich auf Leidenschaft und hohe Energie, wobei ihre Texte ein breites Spektrum von Liebe bis Untergang umfassen. Der Reiter-Effekt geht weit über das Musikalische hinaus. Fans identifizieren sich in besonderem Maße von und mit der Reitermania, entsprechend wild und ungezügelt sind ihre fulminanten Live-Shows.  So kann so mancher Fan ein Lied davon singen, während eines Konzertes im Schlauchboot über ein Meer aus Händen und Köpfen gereist zu sein. Die Reiter geben immer alles und noch ein kleines bisschen mehr. Man hat vergeblich versucht, sie in musikalische Gatter und Gehege sperren zu wollen. Sie sind wild und unberechenbar, sie schlagen Haken, die überraschend sind. Auf die Reiter kann man sich nicht vorbereiten. Sie sind da und dann muss man mit allem rechnen. Das erste Mal sei ihrer selbstgewählten Pause sind Die Apokalyptischen Reiter wieder auf Tour und werden die Hallen erbeben lassen.

www.reitermania.de
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
AK: 25 € zzgl. aller Gebühren, AK: 32,00 €
Samstag, 21.10.2017 Einlass: 18:00 Uhr, Beginn: 19:00 Uhr
local heroes Landesfinale 2017 

mit den acht bestplatzierten Bands aus den Semifinalen
Nach den Vorrunden in den einzelnen Landkreisen und den vier Semifinalen treten am 21. Oktober die acht bestplatzierten Bands beim Landesfinale von „local heroes“ im MusikZentrum Hannover auf. Das Publikum und eine Jury entscheiden, welche Nachwuchsband Niedersachsen im November beim Bundesfinale vertreten wird. Während der Stimmauszählung ist die Metal-Band Kyonic, die 2016 „local heroes Niedersachsen“ wurde, auf der Bühne zu erleben.

Nicht nur für die Bands, sondern auch für die Zuschauer gibt es etwas zu gewinnen: In den Umbaupausen finden Quizrunden statt, bei denen es unter anderem Getränke- und Essensgutscheine, die Teilnahme an der Jurysitzung und einen Backstage-Besuch als Preise gibt.

Für die teilnehmenden Bands des Finales werden professionelle Live-Videos eines Songs und  Mehrspur-Audio-Mitschnitte erstellt. Alle Finalisten bekommen von der Deutschen Rockmusik Stiftung für eine Woche den Tourbus zur Verfügung gestellt und PPC Music stiftet jeweils einen Gutschein über 100 Euro. Darüber hinaus erhalten drei Finalisten einen Platz beim Musiker-Coaching „Bandfactory Niedersachen“.

Die Gewinner des Finales werden am 11. November für Niedersachsen am bundesweiten Finale in Salzwedel teilnehmen. Um sich auf diesen großen Auftritt vorzubereiten, wird die Siegerband ein Coaching-Wochenende mit Workshops zu Stageacting und Online-Marketing absolvieren. Außerdem erhalten die „local heroes Niedersachsen“ einen Zuschuss von 400 Euro für das Mieten eines Busses, sodass Band und Fans gemeinsam nach Salzwedel reisen können.

„local heroes“ Niedersachsen wird gefördert vom Niedersächsischen Ministerium für Wissenschaft und Kultur.

www.localheroes-nds.de
Eintritt: 8,00 €, ermäßigt 6,00 €
Sonntag, 22.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
HELDMASCHINE

HIMMELSKÖRPER TOUR 2017

Special Guest: Maerzfeld
Schier unaufaltsam rollt die HELDMASCHINE durch das Land – nach der überwältigenden Resonanz auf ihr neues Album ‘HIMMELSKÖRPER’ wird jetzt entsprechend nachgelegt. Die erste ‘Himmelskörper’-Tour zu Beginn des Jahres war ein so grosser Erfolg, dass nach den Sommerfestivals neue Live-Termine für den Herbst 2017 unausweichlich geworden sind!

Es erwarten uns fette Industrial-Riffs, scharfkantige Elektro-Sounds und die urtpyische Wucht der NDH. Frontmann und Cheflyriker René trifft mit seinen mal zynischen, mal ernsten Anleihen stets genau ins Schwarze, wenn Themen wie sexuelle Abhängigkeit, schmerzhafte Wahrheiten oder Vergänglichkeit besungen werden. Dennoch gilt für die Band immer die oberste Regel: KEIN Zeigefinger: “Wir wollen eher auf die Themen aufmerksam machen, anstatt zu belehren”. Doch HELDMASCHINE wären nicht sie selbst, wenn es nicht auch mit viel Sarkasmus und einer guten

Portion Augenzwinkern zuginge. Während der Titel “®” ein netter Gruß an all diejenigen ist, die immer noch mit müden Rammstein-Vergleichen angekrochen kommen, ist die grosse Ballade “Die Braut, das Meer” am 07.04.2017 als zweites Video aus dem ‘Himmelskörper’-Album auf der Erde gelandet. Regisseur Mark Feuerstake hat – wie schon bei ‘Propaganda’, Radioaktiv’, ‘Wer einmal lügt’ und ‘Weiter!”’ – ein unfassbar episches Werk mit Überlänge geschaffen, was neuen und alten Fans der Band den Atem verschlagen hat.

Das wird natürlich auch live unter Beweis gestellt. Der wuchtige HELDMASCHINE-Sound und die spektakuläre Lightshow sind bei Heldmaschine einfach Gesetz – eine fette Live-Party ist hier also garantiert!

Doch das ist noch nicht alles, denn im Herbst 2017 wird die HELDMASCHINE von keinen Geringeren als MAERZFELD begleitet, die nach längerer Pause ihr langersehntes, neues Album exklusiv live vorstellen werden. Die Fans warten bereits ungeduldig auf das dritte Album, denn nach ‚Tief’ und ‚Fremdkörper’ peilen die Mannen um Heli Reißenweber mit MAERZFELD den endgültigen Durchbruch in der harten neuen deutschen Rockmusik an.

Es erwartet uns also ein fettes, einmaliges Doppelpack, was sich so richtig gewaschen hat!
http://www.heldmaschine.de/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VKK: 21,60 € zzgl. aller Gebühren, AK: 

Montag, 23.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

ARRESTED DEVELOPMENT
25 Year Anniversary Tour
Innovativer politischer Hip-Hop mit Lebensfreude.

Arrested Development sind ein Rap-Kollektiv aus Atlanta/Georgia, das Hip-Hop, Soul, Blues und Funk mit gesellschaftspolitischen Texten verbindet. Bei ihrer Gründung 1989 wollten sie sich damit bewusst vom Gangsta Rap absetzen. Live Instrumente, rockige Samples, Scratching und organische Sounds zeichnen ihre tanzbare Hip-Hop-Mischung aus, die sie „Life Music“ nennen.
1992 erschien ihr Debütalbum „3 Years, 5 Months & 2 Days In The Life Of …“ (der Titel spielt auf den Zeitraum zwischen Bandgründung und dem ersten Plattenvertrag an) und wurde ein sensationeller Erfolg: unter anderem zwei Grammys, Platin- und Gold-Auszeichnungen, MTV-Awards und „Band des Jahres“ beim amerikanischen Rolling Stone. Die Songs „Tennessee", „People Everyday" und „Mr. Wendal" waren Top-Ten-Hits in den USA.

Die folgenden Alben erreichten zwar nicht mehr die Verkaufszahlen des Debüts, aber „Unplugged“ (1993) wurde in den USA mit Gold geehrt und „Zingalamaduni“ (1994), das sich an klassischer afrikanischer Stammesmusik orientierte, erhielt Silber in Großbritannien. 1995 kam das vorläufige Aus der Band, doch vier Jahre später entschlossen sich die einstigen Gründungsmitglieder Rasa Don, Montsho Eshe, Baba Oje und Speech, die EP „Da Feelin" und das Album „Heroes Of The Harvest" (2002) einzuspielen.
Mit den Alben „Among The Trees“ (2004) und „Since The Last Time“ (2006) zeigten Arrested Development, dass sie wieder zu ihrer alten Klasse zurückgefunden hatten. Songs des Albums „Strong“ (2009) waren vor allem in Asien erfolgreich. Nach dem Mix-Tape „Standing At The Crossroads“ (2012) erschienen 2016 „Changing The Narrative“ und „This Was Never Home“.
Arrested Development, die originellsten Vertreter des Hip-Hop-Genres, sind Speech (Vocals), Tasha LaRae (Vocals), 1 Love (Vocals), JJ Boogie (Gitarre), Za' (Bass) und Fareedah (Dance).

www.arresteddevelopmentmusic.com
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 25,00 € zzgl. aller Gebühren  AK: 30,00 €
Freitag, 27.10.2017 Einlass 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
ULI JON ROTH

"TOKYO TAPES" REVISITED – TOUR
Die allermeisten Rockfans haben Uli Jon Roth vor allem als Mastermind der Scorpions in Erinnerung. Doch der Düsseldorfer hat Einiges mehr zu bieten als gemeinsame Lorbeeren mit Meine und Schenker. Nach seinem Ausstieg bei den Spinnentieren ging es für ihn erst so richtig los. Roth dazu: "Wir sind Freunde. Aber nach fünf Jahren in der Band hatte ich das Bedürfnis, etwas anderes zu machen. Es war eine rein künstlerische Entscheidung."
Roth zeigt sich stets daran interessiert, neue Wege und Richtungen mit der Gitarre ein zu schlagen. Der Einfluss von Jimi Hendrix und Cream zieht sich dabei durch sein Spiel wie ein roter Faden. Auf diesem Fundament erbaut er seine ganz eigene Vision der Musik (etwa "Earthquake" von 1979).

Diese treibt ihn nach dem Fortgang von der Mutterband ab Ende der 70er zu Soloband-Aktivitäten (Electric Sun) und ausgiebig in die Arme der Klassik. Unter anderem verfasst er mehrere Sinfonien und Concerti. Neben Jon Lord gilt Roth zurecht als ein Urvater relevanter Kreuzungen von Klassik mit Rock, Blues oder Metal.

Die konstante Qualität seines Outputs katapultiert Roth im Laufe der Jahre auf den Chefsessel ikonischer Gitarristen. Vor allem im Bereich harter Musik beeinflusst er maßgebend internationale Superstars wie Metallicas Kirk Hammett oder den skandinavischen Saitenhexer Malmsteen.

Innovation und Kreativität hat er damit noch längst nicht ausgereizt. Der nimmermüde Gitarrero erfindet nebenbei noch schnell eine eigene, sechs Oktaven umfassende Axt namens Sky-Guitar, widmet sich ausgiebig der Ölmalerei und verfasst komplexe philosophische Traktate.

2015 veröffentlicht er mit dem Sänger Nathan James das Album "Scorpions Revisited". Alle Songs sind Neuinterpretationen aus der Zeit seiner Federführung bei den Scorps. Mit viel Esprit hauchen sie den Tracks neues Leben ein.

Egal ob mit einem Hauch Artrock oder der fetten Blues-Kelle: Roth verwaltet sein eigenes Erbe höchst souverän. Als Meister der Verbindung von Tradition und Innovation präsentiert er sich unschlagbar.
http://www.ulijonroth.com/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 25,00 € zzgl. aller Gebühren  AK: 30,00 €
Samstag, 28.10.2017 Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

I Luv Money Records, Rap.de, 16bars, Backspin, HipHop.de und Pelle-Pelle präsentieren:

KING ORGASMUS ONE und Gäste

Berlin Bleibt Orgi Tour 2017
Fette Beats und harte Texte aus dem Berliner Underground.
Bescheidenheit ist keine Zier, zumindest dann nicht, wenn das Berliner Underground Hip-Hop-Label I Luv Money Records im Jahr 2017 seinen fünfzehnten Geburtstag zelebriert. Wer fünfzehn Jahre als Underground-Label die Herzen und Ohren der echten Hip-Hop Fans erreicht und begeistert, der spricht eindeutig die Sprache des harten Berlins. Verantwortlich für den Erfolg und überhaupt für die Existenz des musikalischen Habitats ist der Mit-Gründer und nach wie vor geschäftsführende Label-Inhaber Manuel Romeike, der unter dem Künstlernamen „King Orgasmus One“ oder kurz „Orgi69“ berühmt und – nicht nur bei Alice Schwarzer – berüchtigt ist.

Romeike gehört mit Abstand zu den härtesten Underground-Rappern der Republik, was ihn seit bereits zwanzig Jahren zu einer unumstößlichen Größe im Hip-Hop Geschäft macht. Seine typisch berlinerische Persönlichkeit und sein unverwechselbarer Humor und Wortwitz machen ihn zum Repräsentanten einer Generation ehrlich-ursprünglichen Raps. Harte und ungefilterte Texte, meist die „Good times of life“ betreffend, verschafften dem Label-Chef schnell das Markenzeichen „Das böse Herz“, dessen grafische Interpretation als widersprüchliche Bildmarke schnell zu einem der bekanntesten Logos innerhalb der deutschsprachigen Hip-Hop Szene avancierte.

Publikumswirksam ist auch das Auftreten von „King Orgasmus One“. Schließlich wäre er nicht der härteste Rapper Deutschlands, wenn er nicht auch ein Meister der Provokation und Selbstdarstellung wäre. Seine inzwischen groß aufgestellte Fangemeinde liebt zwar in erster Linie seine Musik, aber sie bleibt ihm auch genau aus diesen Gründen weiterhin treu.

„Orgi69“ steht in Person und mit seinem Label für erstklassiges Entertainment, was er auf zahlreichen außergewöhnlichen Bühnenshows mit vollem Körpereinsatz regelmäßig unter Beweis stellen konnte. Die Liste der Stars, mit denen er in den letzten 15 Jahren zusammenarbeiten durfte, liest sich wie das „WhoisWho“ der deutschen Hip-Hop Künstler. Um die Bekanntesten zu nennen: Bushido, Sido, Farid Bang, Marteria, Frauenarzt, Silla, Taktloss, K.I.Z., B-Tight, Bass Sultan Hengzt.

www.orgi69.com
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 18,00 € zzgl. aller Gebühren  AK: 23,00 €

Zutritt zum Konzert ist ab 18 Jahren.
Montag, 30.10.2017 Einlass: 16:00 Uhr, Beginn: 17:00 Uhr 
Konzert von GONG, dem Landesschlagzeugensemble Niedersachsen

Leitung: Axel Fries

GONG ist das vom Landesmusikrat Niedersachsen getragene Landesjugendschlagzeugensemble. Es bietet jungen Schlagzeugerinnen und Schlagzeugern aus Niedersachsen Förderung im Bereich des Ensemblespiels. Mit einem Programm aus Standardwerken und neuen Werken (Kompositionsaufträge) gibt es den Jugendlichen aus verschiedenen stilistischen Bereichen neue Impulse und wird ihre Hör- und Spielerfahrungen erweitern.
15 Euro, erm. 8 Euro
Kinder unter 10 Jahren Eintritt Freitag

http://www.landesmusikrat-niedersachsen.de/index.php/termine/landesauswahlensembles/landesschlagzeugensembles/konzert-von-gong-in-hannover
Telefonische Kartenreservierung

über den Landesmusikrat: 

05331 - 90 878 10

tickets@lmr-nds.de
