Samstag, 03.03.2018 & Sonntag, 04.03,2018 – Beginn: 23:00 Uhr, Ende: 13:00 Uhr 

Vision of Nexus 
*LIVE*

HEADWORKS - Bom Shanka Music

soundcloud

[facebook.com]

*DJ*

Phobos - Looney Moon Records

soundcloud

[facebook.com]

Dj Rowan - Peak Records / Shiva Valley Records

soundcloud

[facebook.com]

Marek- Looney Moon Experiment

soundcloud

[facebook.com]

Fugly - Psyciety

soundcloud

[facebook.com]

Alex Huxley - V.o.N. / Chilleben

[facebook.com]

[hearthis.at]

Felix - Space Vibration 

[facebook.com]

*Ambient Floor*

Siebzehn - Hadra Rec / Chilleben 

soundcloud

[facebook.com]

Neurotonal - Suntrip Records

soundcloud

[facebook.com]

Alex Huxley - Chilleben

[facebook.com]

4th Element - Chilleben

[facebook.com]

Tif - Psytraveller

[facebook.com]

Deko
Looney Moon Deco
[facebook.com]

UV-Optics - QuerbasStelte Farben

[facebook.com]
AK: 12,50 €
Eintritt ab 18 Jahren!
Freitag, 09.03.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

Sonic Seducer, Piranha, EMP, START und metal.de präsentieren:

MEGAHERZ und SCHATTENMANN und AnnA Lux
Massive Neue Deutsche Härte

Megaherz halten seit 25 Jahren ihr unbändig loderndes Feuer auf Anschlag. Verzerrte Riffs sind die Brachialgewalt, mit der ihre tiefschürfenden Texte die volle Entfaltung erfahren können. Ihr Mosaik aus Metal, Rock, Gothic und seelennahen Zeilen ist und bleibt einzigartig in der deutschen Musikwelt.

Mit „Komet“ tauchen die fünf Freunde tiefer in sich ein als je zuvor, kompromisslos und emotional. Massive Neue Deutsche Härte-Riffs und farbenprächtige Synthie-Melodien stürzen sich in einen Strudel aus Schmerz von Verlust und der Unfassbarkeit gesellschaftlichen Wegschauens. Weniger Fantasy, mehr Fragestellungen: „Wer macht den Unterschied?“, heißt es so bildgewaltig in „Heldengrab“. Die Suche nach Verantwortung in Zeiten, die zu oft grau sind. Zum ersten Mal zeigen sich Megaherz politisch mit den Liedern „Horrorclown“ und „Nicht in meinem Namen“. Zwischen all den schwarzen Sternen soll Mut gemacht werden. Damit man seinen Frieden finden kann. Auch wenn es quasi keine Zeit gibt, Vergangenem hinterher zu trauern. „Komet“ handelt von Ehrlichkeit. 

Erst Ende 2016 haben Schattenmann sich zusammengefunden und schon jetzt visiert das Quartett große Ziele an. Diese junge Band aus Nürnberg hat eine klare Vorstellung von sich selbst und die Fähigkeit eben diese auch auf Platte und live an den Mann zu bringen. „Neue Deutsche Härte 2.0“, so einfach und präzise definieren Sänger Frank Herzig, Gitarrist Jan Suk, Basser Luke Shook und Drummer Nils Kinzig ihren monumentalen und wuchtigen Sound. Vor allem aber zeichnen sich Schattenmann durch eines aus: dem brennenden Bedürfnis, alle inneren Dämonen zu exorzieren.
Die sympathische Frontfrau Anna von AnnA Lux überzeugt die Fans mit einer mitreißenden Ausstrahlung und macht Lust auf mehr. Die zwei wichtigsten Sparring-Partner: Rico H (Schlagzeug) und Lara (Gitarre).  Eingängige Melodien, mitsingbare Refrains und geballte Energie ziehen den Hörer in ihren Bann. Die Musik hat keine Angst vor harten Riffs, fetten Gitarren und von den 80ern inspirierten elektronischen Elementen. Die Texte auf Deutsch, direkt und ohne Tabu. AnnA Lux ist frisch, unverbraucht und auf der Suche nach neuen Geschichten.
www.megaherz.de 
www.schattenmann.band  http://annaluxmusic.com/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 25 € zzgl. aller Gebühren, AK: 30 €
Donnerstag, 17.03.2018 - Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
REMODE

Erst die angesagteste Depeche Mode Tributeband live und anschließend After Show Party.
Remode ist die angesagteste Depeche Mode Tributeband aus Deutschland. Keine andere reicht so nah an die Power und Leidenschaft der Jungs aus Basildon heran wie diese Band aus Bielefeld. Mit einer beeindruckenden Bühnenpräsenz und bestechender Authentizität bringt Remode auch die kritischsten Stimmen schließlich zum Mitsingen. Von Depeche Mode erwartet die Fangemeinde viel, von einer Tributeband ungleich mehr. Dieser Herausforderung stellt sich die Band ohne Kompromisse. Remode weckt Emotionen, die man so nur auf einem Konzert von Depeche Mode erleben kann.

Im Anschluss findet eine After Show Party statt, bei der Marcus Meyn (Camouflage, M.I.N.E) als DJ für die passende Musik sorgt.
www.remode.info
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 20 € zzgl. aller Gebühren, AK: 28 €
Mittwoch, 21.03.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr  

Wizard Promotions & Cold Life Ent. present 

MC FITTI

PARADISO - TOUR 2018
 MC FITTI kommt mit neuen Songs auf Tour und bestätigt neun ausgewählte Club-Shows für März 2018!

Anschnallen, los geht’s! Was passiert? MC FITTI droppt ’nen Track! „Keine Macht Den Drogen“ dreht Euch den Helm um 360 Grad – auch ohne Codein-Infusion. Raus aus dem Alltag, rein in FITTI’s Hood. Die Selfie-Legende feuert den Startschuss ab: „Ohne Scheiß, das mein ich ernst!“

Es ist Donnerstagabend, MC FITTI hängt mit KATZENMASKE wie jeden Tag auf einer Vernissage ab. Ihnen fällt auf, dass alle Besucher Laseraugen haben und sich in 1 neuen Language und mithilfe von Hand-Gang-Signs unterhalten. FITTI und KATZENMASKE sind darüber übelst verwundert, schließlich ist unter der Woche und morgen eigentlich wieder Maloche. Die Befürchtung: Die müssen voll high sein. Sie entschließen sich dazu, noch vor Ort einen „Keine Macht Den Drogen“-Track zu produzieren. Zufällig haben die beiden eine Gesangskabine und ein iPhone mit entsprechender Aufnahme-App dabei. Nach einer halben Stunde ist der Song im Kasten und die Vernissage danach der totale Renner.

Manche sagen, MC FITTI habe #YOLO erfunden. Und irgendwie hat er das auch, denn mit „PEACE“ und „#Geilon“ steuerte er den Soundtrack zu einem Film bei, den damals viele fuhren, und drückte allen seinen bärtigen Sonnenbrillen-Stempel auf, bevor er sich in den wohlverdienten CLUB-URLAUB verabschiedete. Total erholt berauscht der bunte Mann mit Bart mit „Keine Macht Den Drogen“ nun wieder die Welt mit Glitzer, Konfetti und Flamingogirls. MC FITTI klaut den Senf von der Wurst, bringt die Katze zum Weinen und haut auch nun endlich auch mal einen Trap-Song raus! „Keine Macht Den Drogen“ ist der perfekte Track zum City-Check im Scirocco, zur routinierten Grill-Session oder um unter der Bettdecke den heimlichen Turnup zu erweitern. „Egal was du hast, ich nehm‘ dir alles weg. Den Senf von der Wurst, die Eier vom Speck!“
https://www.facebook.com/mcfitti/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren

Freitag, 23.03.2018 - Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
DARTAGNAN und FAEY
Verehrt & Verdammt Tour 2018

Der Musketier-Rock geht in die zweite Runde.
Männer, die für ihre Träume einstehen, die gemeinsam ihren Weg gehen, allen Widerständen die Stirn bieten. Wie zutreffend das Bild der Musketiere einmal sein würde, das konnten die Nürnberger Musiker zu Beginn ihrer Karriere mit dArtagnan nicht ahnen. Nachdem die Jungs in die Top Ten einstiegen, Preise abräumten und sich sowohl live als auch im TV in die Herzen der Fans spielten, geht es nun mit neuem Album auf Deutschland Tour.

„Verehrt & Verdammt“ ist der Titel von Album und Tour und es bleibt jedem selbst überlassen, eine Seite zu wählen. Denn entziehen kann man sich den Liedern nicht. Während die Texte ihren Fans geradewegs aus der Seele sprechen, sehen Mittelalter-Geschichtslehrer oder Folk-Puristen in ihnen hingegen nichts weniger als den Untergang des Abendlandes. Doch was gibt es Besseres für einen Künstler als zu polarisieren?
Kommen wir zurück zum Anfang und werfen einen Blick auf die wilde Reise ihrer bisherigen Bandgeschichte. Gestartet als Band sind Ben, Felix und Tim anno 2015. Während die ersten beiden schon seit langer Zeit gemeinsam bei der Folk-Rock-Truppe von Feuerschwanz aktiv sind, stieß Tim, ein Freund aus Jugendtagen, erst mit etwas Verzögerung hinzu. Ben suchte zu diesem Zeitpunkt nach einem weiteren kreativen Ventil für seine Songs, die der Sänger und Multiinstrumentalist geradezu mühelos aus dem Ärmel zaubern kann. Ausgestattet mit dem ersten Album ging es ab der Veröffentlichung im Februar 2016 steil bergauf für dArtagnan. Platz 7 in Deutschland, über 15 Wochen in den Album-Charts, Ehrung zum „Newcomer des Jahres“, Charteinstieg in Österreich und der Schweiz, Einladungen in die großen Samstagabend-Shows oder zum Echo nach Berlin folgten.
Auf dem roten Teppich des Echo erschienen die drei dann hoch zu Pferde. Die Jungs sind eben nicht nur Musiker, sondern Vollblut-Entertainer mit einer Idee: dem Musketier-Rock. Als solche verstehen sie es gleichermaßen beim Feuertanz Festival das Mittelaltervolk zu unterhalten, in Wacken die Metal-Gemeinde zu begeistern und als Support im Olympiastadion die Fans von Andreas Gabalier auf ihre Seite zu ziehen – immer unterstützt von ihrer Liveband, mit der die Jungs bereits zwei Mal quer durch Deutschland getourt sind.

Im Herbst 2017 führt die Reise gemeinsam mit Versengold durch ausverkaufte Hallen in ganz Deutschland. Kurz danach verlässt Felix die Band, doch für die Jungs von dArtagnan ist das kein Grund den Degen fallen zu lassen: Aus der Not wird eine Tugend gemacht und mit einem neuen Instrument weht auch musikalisch ein frischer Wind – dArtagnan haben ab sofort eine Geige mit an Bord, um dem gewohnt druckvollen und hymnischen Sound eine Prise Folk und einen Hauch Sehnsucht zu verpassen. Mit Gustavo Strauss wurde ein würdiger Mitstreiter aus ihrer Heimat Nürnberg gefunden, der mit den Jungs voller Tatendrang die anstehenden Termine bestreitet.

Denn nun gehen die Jungs wieder auf Tour und haben sich einiges einfallen lassen, um ihre Liveshows zu einem unvergesslichen Abend für Fans aller Altersklassen zu machen. Unterstützung bekommen sie von der Band Faey, die als Support alle Konzerte begleiten. Natürlich ebenso im Gepäck: Die besten Songs aus zwei Jahren turbulenter Bandgeschichte und natürlich dem aktuellen Album „Verehrt und Verdammt“ mit den von Fans geliebten Abenteuer-Geschichten voller Gefühl und Leidenschaft.

Dem Motto des Albums folgend ist diese Vielfalt vielleicht nichts für jedermann, aber so sind dArtagnan. Auf ihre Musik angesprochen verkündet Ben selbstbewusst: „Ich will da ganz ehrlich sein: Wir werden weiterhin überall dort auftreten, wo man uns sehen will. Ob das im Fernsehen ist oder auf einem Mittelalterfestival oder in Wacken. Menschen zu erreichen, das ist doch das Schönste für einen Musiker. Was ist daran falsch, sein Ding zu machen? Wir haben Spaß an dem was wir tun. Die Besucher für die Zeit eines Gigs glücklich zu machen, das ist es, was wir wollen. Daran halten wir fest.“ Eine überzeugende Einstellung, der es nichts weiter hinzuzufügen gibt.
www.dartagnan.de
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 24 € zzgl. aller Gebühren, AK: 30 €
Samstag, 24.03.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Kingstar GmbH präsentiert: 

SATYRICON

PLUS SPECIAL GUEST

Support: Suicidal Angels
Satyricon legen nach erfolgreicher Herbst-Tour nach

Zweiter Tourabschnitt angekündigt

Kingstar Music schickt im Frühling 2018 die Black Metal-Majestäten um Satyricon – mit Ihrem auf Platz 20 in den Charts platzierten Album – erneut ins Rennen.

Dank ausverkaufter und erfolgreicher Herbst-Tour 2017 legt die Band aufgrund der hohen Nachfrage nach. Die Norweger um Sigurd und Frost werden in 5 deutschen Städten, Köln, Frankfurt, Stuttgart, Dresden und Hannover mit neuem Album via Napalm Records haltmachen und uns die martialische Kälte Ihres künstlerischen Schaffens einzuflößen.

Seit Langem loten Satyricon die Grenzen des Black Metal neu aus, hatten Gastmusiker wie beispielsweise Sivert Høyem von Madrugada auf Ihren Alben und manifestieren sich auf dem Wege immer wieder aufs Neue als innovatives Aushängeschild des extremen Metals.

Das gleichnamige Album „Satyricon“ schaffte es zuletzt in mehreren Ländern den Einstieg in die Charts und unterstrich auf dem Wege die Bedeutung der Band für die aktuelle Musikwelt. Nun erschien am 22.09.2017 das neue Album auf Napalm Records, welches Dank hoher Chartplatzerung (#20) die Messlatte nochmal nach oben setzte.
http://www.satyricon.no/
Tickets sind ab sofort exklusiv über www.eventim.de erhältlich.
VVK: 30,45 € zzgl. aller Gebühren

Dienstag, 27.03.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

Mosh36 x PA Sports x Kianush
Life is Pain Tour

Pa Sports geht wieder auf Tour. Doch diesmal ist er nicht alleine. Das Label Life is Pain wurde um einige Künstler erweitert. Zum einen freuen wir uns unser neues Mitglied Mosh36 in der Life is Pain Crew begrüßen zu dürfen. Und zum Anlass dieser erfreulichen Ereignisse hat sich Life is Pain etwas ganz Besonderes für euch ausgedacht. Die große Life is Pain Tour, auf der alle Life is Pain Künstler vertreten seien werden. Neben Pa Sports, Kianush und Mosh36, wird auch Moe Phoenix die Tour mit seiner unverwechselbaren Stimme bereichern. Lasst euch dieses einmalige Event nicht entgehen. Drei der stärksten Rapper die Deutschland zu bieten hat, geben sich die Ehre und performen alle an einem Abend für euch. Wir werden euch in allen großen deutschen Städten besuchen kommen. Life is Pain

https://www.facebook.com/Mosh36/

https://www.facebook.com/PASports/
https://www.facebook.com/Kianush43/
Tickets erhältlich unter: http://www.eventim.de/mosh36-x-pa-sports-x-kianush-tickets-hannover.html?affiliate=EVE&doc=artistPages/tickets&fun=artist&action=tickets&key=1821099$9344020
VVK: 23,00 € 
AK: 30,00 €
Samstag, 31.03.2018 – Einlass: 19:00, Beginn: 20:00 Uhr
6th Annual Nitrofest
Dieses Jahr mit Dead Lord - Retrorocker aus Schweden mit Thin Lizzy-Faible. The Dirty Denims - Happy Hardrock aus Eindhoven/NL. Natürlich mit den Nitrogods - No Bullshit Rock'n'Roll aus Stuttgart/Hannover. Und Vollgasrock mit Volter aus Hannover/Celle.
Dead Lord 

Rock. From Sweden. 

http://www.deadlord.com/
Nitrogods

No Bullshit Rock´n´Roll

http://www.nitrogods.de/
The Dirty Denims

Happy Hardrock 

https://www.thedirtydenims.nl/
Volter 

Vollgasrock

http://www.volterzone.de/
Tickets erhältlich unter: http://www.eventim.de/tickets.html?fun=evdetail&affiliate=LCG&doc=evdetailb&key=2108131$10471346&xtor=AL-6071-[Linkgenerator]-[LCG]
Außerdem bei Rockers Records in Hannover-Linden

und bei 25music an der Lister Meile.
VVK: 18 € zzgl. Aller Gebühren, AK: 23 €

