Freitag, 06.04.2018 – Einlass: 18:30 Uhr, Beginn: 19:30 Uhr 

Metal It
Kommt vorbei, wenn unser erstes Event die Türen für euch öffnet! 

Den Abend einläuten wird die Nachwuchsband "SlomolS" aus Burgdorf, gefolgt von den Bands "When the sun sleeps" und "Magistarium" aus Hannover. Das Event wird beendet mit einer verrückten Show von "Tragedy of Mine", die aus Osnabrück stammen. 

Die erste Band wird gegen 19:30 Uhr starten, was im Umkehrschluss heißt, dass das Event bis circa 23:30 Uhr gehen wird.

Alle sind herzlich willkommen, wenn es heißt "METAL IT!" - wir freuen uns auf jeden einzelnen Gast!
https://www.facebook.com/events/412958762476701/
Tickets erhältlich unter: http://www.eventim.de/tickets.html?affiliate=GMD&doc=artistPages%2Ftickets&fun=artist&action=tickets&erid=2126587&includeOnlybookable=true&xtmc=Metal_it&xtnp=1&xtcr=1
VVK: 10,50 €, AK: 13 €
Samstag, 07.04.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

Landstreicher Booking präsentiert: 

ESTIKAY

"24/7" TOUR 2018
Nachdem Estikay im Januar diesen Jahres sein Debütalbum „Auf Entspannt“ veröffentlicht hat, mühelos auf Platz 6 der Deutschen Album Charts eingestiegen ist und eine fast ausverkaufte Deutschland-Tour gespielt hat, geht der Hamburger Rapper im April 2018 mit neuen Songs erneut auf Tournee.

2015 wird die Berliner Rap-Legende Sido auf Estikays besondere Art aufmerksam und lädt das junge Talent zu sich ins Studio in die Hauptstadt ein. Die beiden Rapper verstehen sich auf Anhieb und nehmen den gemeinsamen Song „Eier“ für Sidos Album „VI“ auf.

Musikalisch gelingt es Estikay klassische Beatkompositionen der Neunziger Jahre mit Kopfnickerpotential auf melodiöse und experimentelle Elemente zu vereinen. Auch bei seinen nächsten Tracks bleibt er seinem einzigartigen Style treu. Mit seiner aktuellen COLORS Session und dem neuen Song „Mac & Cheese“ macht Estikay Lust auf mehr.

Tickets für die „24/7“ Tour 2018 sind ab sofort bei krasserstoff.com und eventim.de sowie an allen bekannten VVK-Stellen erhältlich. 

VVK: 21,50 € zzgl. aller Gebühren

Dienstag, 10.04.2018 - Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Landstreicher Booking präsentiert: 

FIL BO RIVA

"TOUR NR. 3" 2018

Support: RIKASRemode 
2017 war ein intensives Jahr für Fil Bo Riva. Nachdem im Herbst 2016 die Debüt-EP „If You’re Right, It’s Alright“ des gebürtigen Römers veröffentlicht wurde, folgten zwei ausverkaufte Tourneen in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Im Zug des ersten Erfolges, wurde mit Gitarrist Felix A. Remm ein weiterer wichtiger Baustein für das Projekt eingebunden und auf der Bühne entwickelte sich das Solo-Projekt schnell zu einem Duo, später dann zu einer vierköpfigen Rock’n’roll Band. Den Rest des Sommers führte mit eigenen Konzerten und Festivals quer durch Europa und in den Pausen stets zurück ins Studio zu Produzent Robert Stephenson, um dort am Debütalbum zu feilen.

Es war also ein Jahr voller kontrastreicher Erfahrungen und unterschiedlicher Prioritäten: Auf der einen Seite das temporeiche Leben auf Tour, mit all seinen Eindrücken, neuen Städten, Gesichtern, Fans und Musikern. Das erste Mal Autogramme geben und zum ersten Mal realisieren, dass hunderte Fans die eigenen Songs bei Festivalauftritten mitsingen. Auf der anderen Seite die völlige Isolation von der Welt, allein im Studio, mit totalem Fokus auf die Albumaufnahmen. Tief in sich gehend, alles um sich herum vergessend und einzig mit sich und der Musik sein. Nichts anderes zählt.

„Wenn man die EP als Fotografie einer Idee versteht, dann ist das, was wir mit dem Album versuchen zu erschaffen, ein ganzer Film. Ich will nicht zu romantisch klingen, aber es ist als würde ich verschiedene Bilder und Gefühle zu etwas Ganzem verbinden. Wir alle schätzen das Album als Idee von etwas Ganzheitlichem. Deshalb wollen wir uns die Zeit nehmen, es in die richtige Form zu bringen”

Mit der ersten Veröffentlichung im Anschlag, supporten Fil Bo Riva im Herbst 2017 Milky Chance auf ihrer Europa- und UK-Tour, bevor es zurück nach Berlin geht, um die Arbeit am Album abzuschließen. Die Band wird dann im Frühjahr 2018 mit der dritten eigenen Headliner-Tour unterwegs sein, um erstmals neues Material vom kommenden Debütalbum vorzustellen.
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren
Freitag, 13.04.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr  

The Living Proof presents: 

MASSENDEFEKT

PAZIFIK TOUR 2018

Special Guest: KILLERPILZE
Ein Abend mit Massendefekt? Du singst, du tanzt, du schwitzt, du lachst, du wirst berührt und gehst mit dem Gefühl nach Hause einen verdammt guten Abend gehabt zu haben. Ein Abend mit Massendefekt bleibt hängen.

Und wenn die Band das nächste Mal in Deine Stadt kommt, bist du wieder dabei, denn Massendefekt machen vor allem eines: Spaß!

MASSENDEFEKT machen sich auch 2018 wieder auf den Weg, ihre Fans auszupowern. Hier kommt eine Band, die Bock hat, zu spielen. Wenn andere Bands nah an ihren Fans sind – MASSENDEFEKT sind näher.

Musikalisch bewegen sich Massendefekt im Bereich der deutschsprachigen Rockmusik, mal mit mehr Punk-, mal mit mehr Popeinfluss, dabei aber immer mit dem größtmöglichen Abstand zu Deutschrockklischees. Die Texte sind direkt aus dem Leben gegriffen, es geht um Freude, Glück oder Wut, es wird aber niemals gefühlsduselig – versprochen.

Das neue Album „PAZIFIK“ (VÖ: 16.02.2018) ist ein Stück weit nachdenklicher, denn wenn die Welt verrücktspielt, kann das keine niemanden kalt lassen.
http://www.massendefekt.de/
http://killerpilzeband.tumblr.com/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren

Samstag, 14.04.2018 - Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Piranha, Sonic Seducer, Schall und Start präsentieren:

LETZTE INSTANZ und DIE KAMMER
Morgenland Tour 2018
Brachialromantik mit hymnischen Gesangsmelodien eingebettet in aktuellen Rocksound.
Immer wieder für eine Überraschung gut und sich dabei stets treu bleiben – das ist der musikalische Kern von Letzte Instanz. Denn auch wenn man mit jedem Album unverschämt modern klingt, so hört man vom ersten Ton, dass es die Band um Sänger Holly Loose ist. Dafür sorgen vor allem seine beispielhaften lyrischen und tiefgängigen Texte, seine tiefe, samtrauchige Stimme sowie mit Cello und Violine zwei Streichinstrumente, die es schaffen, einen verblüffend orchestralen Klang zu entwickeln.

Und dennoch rocken Bass, Gitarre und Schlagzeug bei Letzte Instanz so treibend und mitreißend, dass diese Melange der Elemente immer mehr Hörer und Zuschauer in ihren Bann zieht. Einen nicht unerheblichen Anteil daran trägt auch ihr Produzent Markus Schlichtherle, der bereits Acts wie Christina Stürmer, Polarkreis 18 und Callejon veredelte.

Letzte Instanz sind deshalb mit ihrem Musikstil Brachialromantik in Europa seit fast 20 Jahren eine feste Größe für deutschsprachige Rockmusik und haben in ihrer Geschichte auch Maßstäbe für zahlreiche junge Bands des Gothic Rock gesetzt. Dies gelang ihnen mit weltweit 700 erfolgreichen Konzerten und Festivalauftritten sowie zwölf Studioalben, deren letzter Wurf „Liebe im Krieg“ in den Deutschen Album Charts mit Platz 4 und einem deutlichen Einstieg in die österreichischen Charts belohnt wurde.

Nun steht das neue musikalische Baby in den Startlöchern und erscheint am 16.02.2018. Und es vereint alles, wofür diese Band bekannt ist – hymnische Gesangsmelodien in aktuellem Rocksound eingebettet, anspruchsvolle Texte, die den Finger in die Wunden der Zeit legen und filmische Streicher, die dem neuen Wurf die Krone aufsetzen.

Die Kammer tritt nicht nur in der beeindruckenden "alternative-orchestralen" 8er-Haupt-Besetzung mit Tuba, Cello, Violine, Viola, Drums und Bass auf, sondern gerne auch in verkleinerter Form. Unter dem Überbegriff „Die Kammer minimized“ werden die bekannten Kammer-Songs in reduzierter Besetzung präsentiert. Im Kern natürlich immer dabei: Marcus Testory und Matthias Ambré. Das Konzept bleibt bestehen: akustisch, handgemacht, mit aller Kraft.

www.letzte-instanz.de 
www.facebook.com/diekammer
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22 € zzgl. aller Gebühren, AK: 28€
Samstag, 17.04.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Landstreicher Booking präsentiert 

KENSINGTON

Support: FINN
KENSINGTON sind die vielleicht erfolgreichste niederländische Rockband aller Zeiten. Nachdem sie im November 2017 fünf ausverkaufte Abende im Amsterdamer Ziggo Dome vor über 80.000 Menschen spielten kündigen sie eine neue Europatour im April an und kommen mit ihrem aktuellen Album Control auch für drei Shows nach Deutschland.

Bereits das Vorgängeralbum Rivals, das in den Niederlanden mit doppelt Platin ausgezeichnet wurde, brachte die Band auf Club- und Festivalbühnen in ganz Europa und verschaffte der Band eine große Fanbase. Kensington spielten u.a. beim Hurricane, Southside, Sziget, Frequency, Gurten, Werchter und Pinkpop Festival sowie ausverkaufte Konzerte in vielen euroopäischen Großstädten

Mit ihrem aktuellen Album Control präsentieren Kensington ihr bisher ambitioniertestes und intensivstes Werk das auch gleichzeitig ihr persönlichstes und introspektivstes Album ist. Es ist ein Statement über das Hier und Jetzt. Die Texte des Albums – alle geschrieben von Sänger Eloi Youssef – sind persönlicher als je zuvor. Er benutzt nicht nur sein eigenes Leben als Inspiration, sondern ist auch ein guter Beobachter der Menschen, die ihn umgeben. Aufgenommen wurde das Album 2016 im Forum Music Village in Rom.

Control besteht ausschließlich aus Extremen. Es enthält das ruhige und sanfte Storms, aber auch laute Rocksongs wie z.B. St. Helena und sogar einen atypischen, gitarrenfreien Song (Regret), der Electronica mit Rock und fast schon Teile des „Industrial“ vereint. „Wir wollten ein Album machen, das eher starke Reaktionen und Emotionen hervorruft als auf Nummer sicher zu gehen. Wir haben angefangen, tiefer in uns selbst hineinzuschauen, um verborgene Schichten zu entdecken und haben all diese extremen Ecken unserer musikalischen DNA gefunden.“

https://kensingtonband.com/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 27,10 € zzgl. aller Gebühren

Dienstag, 20.04.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

CURSE, FAB, MUSO und SIMDAL
Die Farbe von Wasser Tour 2018
Unter dem Titel „Die Farbe von Wasser“ erschien im Februar das siebte Studioalbum von Curse. Produziert von den Hitnapperz aus Curse’ Heimatstadt Minden (u. a. Die Fantastischen Vier, Eko Fresh und Eno), dem multitalentierten Newcomer .fab (.fab Single „Wann warst du da“) und den Beatgees (u. a. MoTrip, Lary und Namika), bewegt sich das Album im Spannungsfeld zwischen Innovation, Intimität und Kopfnicken. Curse’ klare Art, komplexe Inhalte auf den Punkt zu bringen, prägt die Texte auf „Die Farbe von Wasser“: Inhaltliche Dichte und pointierte Flows harmonieren mit Leichtigkeit, überraschendem Humor und intensiver Nahbarkeit.

Im Frühjahr geht Curse mit dem neuen Album auf große „Die Farbe von Wasser“-Tour in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Ein Erlebnis für alle – jene, die Curse seit Anfängen seiner fast 20-jährigen Karriere begleiten genauso wie für alle, die erst mit der letzten Platte dazugekommen sind. Denn wer den Mann schon einmal live erlebt hat, weiß: Curse sprüht vor Energie, rappt unglaublich präzise und schafft es, den Saal auch noch auf die tiefste emotionale Reise mitzunehmen. Eine Reise, die musikalisch vom rohen Sound seiner ersten Alben bis zur Weite von „Uns“ und darüber hinaus führt: zu „Die Farbe von Wasser“.
www.facebook.com/curseofficial
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 26,00 € 
AK: 32,00 €
Samstag, 21.04.2018 – Beginn: 21:00 Uhr
Rotation Revival Party #7
30 Years After
Auch in diesem Jahr startet wieder die große Rotation Revival Party. Unter dem Motto 30 Years After werden uns die DJ´s Dirk und Hansi wieder so richtig einheizen und uns wie schon früher einen unvergesslichen Abend bereiten.

https://www.facebook.com/events/174563199941606/
AK: 7,00 €
Mittwoch, 25.04.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

Wizard Promotions presents 

ATTILA

LIVE 2018

Support: Arktis, Oceans Ate Alaska
Das Quartett um Frontmann Chris ‚Fronz‘ Fronzak spielt Headline-Shows in Saarbrücken am 24. April 2018 in der Garage, in Hannover am 25. April 2018 im MusikZentrum und in Karlsruhe am 26. April 2018 im Die Stadtmitte. Mit im Gepäck haben sie dabei ihre neue Single „Three 6“, ein Vorgeschmack auf ihr im Sommer erscheinendes neues Album.

Gegründet werden Attila 2005 von Chris „Fronz“ Fronzak (v), Sean Heenan (dr), Sam Halcomb (b), Matt Booth (g) und Chris Wilson (g). Die fünf Musiker besuchen damals zusammen die High School in Atlanta/Georgia und benennen sich nach dem gleichnamigen Hunnenkönig. Die ersten beiden Indie-Alben „Fallacy“ (2007) und „Soundtrack To A Party“  (2008) führen zu einem weltweiten Plattenvertrag mit Artery Recordings. Booth und Wilson steigen 2007 aus und werden durch Chris Link und Nate Salameh ersetzt, ein Jahr später folgt Bassist Sam Halcomb, Paul Ollinger kommt in die Band. Nach einigen Tourneen und Neubesetzungen innerhalb der Band geht man als Quartett beim siebten Album „Chaos“ neue Wege: Ein neuer Vertrag mit Sharptone, dem US-Label von Nuclear Blast-Boss Markus Staiger, ermöglicht der Band, sich die nötige Zeit zu nehmen, wie Sänger Fronzak erklärt: „Wir fragten uns, was wir seit den ersten Alben nicht mehr machen? Die Antwort war leicht: Wir jammen nicht mehr zusammen. Also haben wir uns wieder in einen Keller zurückgezogen.“ Nicht nur deshalb klingt „Chaos“ auch so einzigartig, es vereint die gesunde Härte ihrer Vorbilder Mastadon mit modernen HipHop-Sounds, aber: „Wir sind erwachsen geworden“, beschreibt der charismatische Frontmann das sprichwörtliche „Chaos“. „Aber das heißt nicht, dass wir nun Alte-Säcke-Mucke machen. Attila gehen noch immer nach vorne, haben Eier und springen dir ins Gesicht.“ „Chaos“ erreicht Platz 30 der US-Charts, die folgende Welttour mit Neu-Drummer Bryan McClure ist ein voller Erfolg, u.a. spielen Attila nach einem ausführlichen Europa-Abstecher wieder auf der ‚Warped‘-Tour in den USA. Im November 2017 wird mit „Three 6“ der erste Track des im Sommer zu erwartenden neuen Albums veröffentlicht.   

https://www.facebook.com/AttilaGA/
Tickets sind unter www.myticket.de sowie telefonisch unter 01806 – 777 111 (20 Ct./Anruf – Mobilfunkpreise max. 60 Ct./Anruf) und bei den bekannten Vorverkaufsstellen erhältlich.
VVK: 26,00 € zzgl. Aller Gebühren 
Freitag, 27.04.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr

Landstreicher Booking präsentiert: 

ITCHY

„ALL WE KNOW" TOUR 2018

Wie wunderschön es doch ist, wenn erstmal gar nichts muss. Wenn aber eigentlich alles kann. Wenn man als Punkrock-Band wie ITCHY auf keiner Trendwelle surfen muss, um dann irgendwann im Hype zu ersaufen. Wenn man niemals dem Zeitgeist nachjagt aus Angst, plötzlich von gestern zu sein. Wenn man auf einmal merkt, wie sau gut man wirklich aussieht mit aufgeschürften Ellenbogen, durchgelaufenen Hosen, blutverkrusteten Lippen und einem Lächeln, in dem mehrere Zähne fehlen.

Und wenn man wie SIBBI, PANZER und MAX eben nicht mehr den Dreck aus den Klamotten klopft, weil man sich nach 15 Jahren Bandgeschichte, über 900 Shows in 20 Ländern und auf dem mittlerweile 7. Studioalbum ALL WE KNOW einfach locker machen darf.
Nach den ersten anderthalb Dekaden, dem letzten Album 2015 auf Platz 5 der Deutschen Albumcharts OHNE große TV Show und dicke Hose, sowie einer längeren Verschnaufpause hat das Trio aus Eislingen an der Fils im Jahr 2017 den alten Bandnamen ITCHY POOPZKID auf das saloppe und schon seit Jahren gebräuchliche Fan-Kürzel ITCHY reduziert.
Textlich wie musikalisch geht’s auf ALL WE KNOW deutlich tiefer, facettenreicher und – da ist das schlimme Wort! – erwachsener zur Sache. 

Persönliche Kinnhaken und auch sozialkritische Seitenhiebe gibt es in Singles wie NOTHING oder FALL APART wie geschnitten Tofu, aber dieses Mal bei aller Kante eben irgendwie lässiger. Cooler. Tänzelnd.  ALL WE KNOW hat an all den richtigen Stellen eine gehörige Portion Groove, positive Power und Singalong-Hits und kann gleichwohl Melancholie und Nachdenklichkeit, ohne dabei verbittert zu wirken.

Aber lassen wir dazu die Jungs doch kurz bei einem entspannten Getränk selbst zu Wort ko-…Hoppla, da sind sie auch schon wieder auf der Bühne. Verdammte Arbeitstiere!  Gut so!
https://www.itchyofficial.de/
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 24,90 € zzgl. aller Gebühren 
Montag, 30.04.2018 – Einlass: 19:30 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr 

[:SITD:] und SOLITARY EXPERIMENTS
Can’t enjoy the silence Depeche Mode Party Nr. 27

Erst Live-Musik von Electro-Bands, anschließend Depeche Mode Party.
Der Abend startet mit [:SITD:] (Shadows In The Dark). Die seit über 20 Jahren bestehende Dark-Electro-Band aus dem Ruhrgebiet ist mal zart und mal hart. Diverse Clubhits füllen kontinuierlich die Tanzflächen der Republik. Mal auf Englisch, mal auf Deutsch inspirieren die Texte und regen zum Nachdenken an. 

Solitary Experiments aus Brandenburg/Berlin haben sich in den letzten Jahren mehr und mehr in den Clubs und im Rahmen von Depeche Mode Partys etabliert, obwohl sie ihre Musik anders als Depeche Mode darbieten. Sportlicher, energetischer Electro-Pop mit angenehmem Gesang, der Begriff Future-Pop könnte auch zutreffen. Seit über 20 Jahren liefert die Band zugängliche Songs und hat sich somit zu einer der Top-Bands aus Deutschland in Deutschland entwickelt.

Die DJs Lo-Renz & Crax werden ab 23 Uhr je zur Hälfte Depeche Mode und „Passendes“ zum traditionellen Tanz in den Mai auflegen.
www.sitd.de
    www.solitaryexperiments.de        www.depeche-party.de
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 19 € zzgl. aller Gebühren AK: 25 €; nur Party: 5 €

