Mittwoch, 02.06.2018 – Beginn: 14:00 Uhr, Ende: 22:00 Uhr

Freaky Fashion Festival

Im Zentrum des Modeevents der besonderen Art steht „Fashion born in Hannover“. Start-Ups und etablierte ModedesignerInnen neben AbsolventInnen aller Mode(hoch)schulen der Stadt präsentieren und verkaufen ihre Designerstücke gemeinsam beim FFF. 
Von derber Jeans zu zarter Spitze, von klassischer Eleganz zum hippen Sportstyle - an diesem Tag können BesucherInnen die ganze Vielfalt der regionalen Modeszene im wahrsten Sinne des Wortes hautnah erleben.
„Das Freaky Fashion Festival ist für uns mehr als eine Verkaufsplattform: Es ist ein großes Klassentreffen.“, so Sabrina Dortmund des Lingerie-Labels Tight Laced, „ein schöner Grund, nach Hannover zurückzukommen und sicherlich mehr Spaß als Arbeit!“ 
www.freakyfashionfestival.de
Der Eintritt ist frei.

Freitag, 15.06.2018 – Einlass: 20:30 Uhr Beginn: 21:00 Uhr

SNNTGs Vorspiel
Abfahrt in Richtung SNNTG - Das Club-Festival mit Footprint Project, Trû, umami 
Im Sommer wird auf dem Gelände des Straßenbahnmuseums in Wehmingen das 2. SNNTG-Festival stattfinden. Die Abfahrt in Richtung gute Laune startet in diesem Jahr bereits am 15.06 um 21 Uhr im MusikZentrum. 
Mit an Bord sind Footprint Project, eine der Entdeckungen des Festivals 2017 und umami, unser lang ersehnter Besuch aus Berlin. Dazu steigen einige lokale Künstler*innen mit gefüllten Koffern voller sommerlicher Gefühle, guter Laune und Motivation mit ein, um euch bis in die frühen Morgenstunden tanzen zu lassen. 

Einsteigen, Festhalten, Abfahrt. Blumen pflücken während der Fahrt verboten!

Wir freuen uns auf Euch! 
www.snntg.de
Samstag, 16.06.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Kingstar präsentiert:

Caliban
Support: Die Heart

Mit ihrem neuen Album „Elements“ zeigen Caliban erneut eindrucksvoll ihre vielen Facetten: Vom Nackenbrecher „This Is War“ und dem wütenden „Ich blute für Dich“ über das eingängige „Intoxicated“ und das vielschichtige „Before Later Becomes Never“ bis hin zu den Melodien von „Carry on“ bieten Caliban etwas für jeden ihrer unterschiedlichen Fans. „Elements“ wurde wieder vom erprobten Duo Benny Richter und Gitarrist Marc Görtz produziert, dieses Mal aber mit Input von Andy Posdziech (Any Given Day), Sebastian 'Sushi' Biesler (Eskimo Callboy) und Callan Orr (Dream On, Dreamer). Das Mastering übernahm erneut Olman Viper.
www.calibanmetal.com
www.facebook.com/diehearthc


Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/

VVK: 22,00 € zzgl. aller Gebühren, AK: 28,00 €
Mittwoch, 20.06.2018 – Beginn: 18:00 Uhr 

MusikZentrum Hannover gGmbH präsentiert:
Band Mashup
Fête de la Musique Jamsession 2018

Beim Band Mash-Up im Rahmen der Fête de la Musique geht es um einen Bandaustausch mit Musikern aus der Städtepartnerschaft Rouen, dem Unesco City of Music Netzwerk (Liverpool, Glasgow), sowie Musikern aus Hannover. Experimentierfreudig verbringen die Musiker fünf Tage im MusikZentrum Hannover, nehmen an professionellen Workshops teil und versuchen sich mit dem eigenen musikalischen Stil am Material der anderen Bands auszuprobieren.

Neben den Workshops steht außerdem noch eine öffentliche Jamsession im MusikZentrum Hannover und ein Auftritt auf der Fête de la Musique an. Die internationalen Bands übernachten im KiK-Haus und haben die Möglichkeit sich dort noch besser kennenzulernen und zu vernetzen.

Der Eintritt ist frei. 
Mittwoch, 27.06.2018 - Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Bury Tomorrow
Live 2018
Support: Lionheart, Blessthefall
Bury Tomorrow haben sich schnell zu einer der spannendsten Bands auf dem Planeten entwickelt. Schon das Debütalbum „Portraits“ der 2006 gegründeten Band aus Portsmouth/Southhampton war ein erstklassiges Beispiel dafür, wie Metalcore gemacht werden sollte. Mit einem Gleichgewicht aus Härte und Melodie haben Bury Tomorrow einen Sound geschmiedet, der so vernichtend und gleichzeitig so eingängig ist. Die Melodien sind reichhaltig und die rauchige Stimme von Gitarrist Jason Cameron lässt das 80er-Jahre Rock-Gefühl wieder aufleben, während die monströsen Growls von Frontmann Dani und die energiegeladenen, wasserdichten Riffs der Band eine treibende Mischung ergeben.

Mit ihrem letzten Album „Earthbound“, das 2016 erschienen ist, hatte die Band die Messlatte erneut ein ganzes Stück höher gehängt. Zurzeit arbeiten Bury Tomorrow an ihrem fünften Album, das 2018 veröffentlicht werden soll. Bei ihrer Mini-Tour im Sommer werden sicher schon einige neue Songs zu hören sein.

Beim Konzert in Hannovers sind als Supports die US-amerikanischen Bands Lionheart und Blessthefall dabei.
www.facebook.com/BuryTomorrow

www.facebook.com/lionheartca
www.facebook.com/blessthefall
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 24,00 € zzgl. aller Gebühren, AK: 30,00€ 
