Donnerstag, 05.07.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr

Landstreicher Booking präsentiert:

Fil Bo Riva
„TOUR NR. 3“ 2018

Support: RIKAS

2017 war ein intensives Jahr für Fil Bo Riva. Nachdem im Herbst 2016 die Debüt-EP „If You’re Right, It’s Alright“ des gebürtigen Römers veröffentlicht wurde, folgten zwei ausverkaufte Tourneen in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Im Zug des ersten Erfolges, wurde mit Gitarrist Felix A. Remm ein weiterer wichtiger Baustein für das Projekt eingebunden und auf der Bühne entwickelte sich das Solo-Projekt schnell zu einem Duo, später dann zu einer vierköpfigen Rock’n’roll Band. Den Rest des Sommers führte mit eigenen Konzerten und Festivals quer durch Europa und in den Pausen stets zurück ins Studio zu Produzent Robert Stephenson, um dort am Debütalbum zu feilen.

Es war also ein Jahr voller kontrastreicher Erfahrungen und unterschiedlicher Prioritäten: Auf der einen Seite das temporeiche Leben auf Tour, mit all seinen Eindrücken, neuen Städten, Gesichtern, Fans und Musikern. Das erste Mal Autogramme geben und zum ersten Mal realisieren, dass hunderte Fans die eigenen Songs bei Festivalauftritten mitsingen. Auf der anderen Seite die völlige Isolation von der Welt, allein im Studio, mit totalem Fokus auf die Albumaufnahmen. Tief in sich gehend, alles um sich herum vergessend und einzig mit sich und der Musik sein. Nichts anderes zählt.

„Wenn man die EP als Fotografie einer Idee versteht, dann ist das, was wir mit dem Album versuchen zu erschaffen, ein ganzer Film. Ich will nicht zu romantisch klingen, aber es ist als würde ich verschiedene Bilder und Gefühle zu etwas Ganzem verbinden. Wir alle schätzen das Album als Idee von etwas Ganzheitlichem. Deshalb wollen wir uns die Zeit nehmen, es in die richtige Form zu bringen”
Einen ersten Ausblick auf die Zukunft gibt die Teaser Single „Head Sonata (Love Control)“. Ein von Beat und Dynamik getriebener Song, der mit einer kühnen und unerschrockenen Kraft und einem raffinierten Songwriting das Album einläutet und der Fils Stimme auf eine vielfältige Weise einsetzt.

Mit dieser ersten Veröffentlichung im Anschlag, supporten Fil Bo Riva im Herbst 2017 Milky Chance auf ihrer Europa- und UK-Tour, bevor es zurück nach Berlin geht, um die Arbeit am Album abzuschließen. Die Band wird dann im Frühjahr 2018 mit der dritten eigenen Headliner-Tour unterwegs sein, um erstmals neues Material vom kommenden Debütalbum vorzustellen.

http://www.filboriva.com/

www.rikasband.de
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren, 
Freitag, 06.07.2018 – Einlass: 18:00 Uhr, Beginn: 19:00 Uhr

POPULAR MUSIC NIGHT 2018

Mit Joules the Fox/New Tropic, Noam Bar, Golden Soldier, Michel von Wussow, Greta Vibes, Vinter, Hiraeth, 5 Minuten Liebe, Juna, How The Runny Buns

Die konzentrierte Musikalität und Energie unserer Studierenden und Bands auf der Bühne im Musikzentrum!
Ein Querschnitt unserer Künstler, das ganz eigene Leise und Laut, das individuelle Verständnis von Groove und Gefühl, jeder Stilart von POPULAR MUSIC wird an diesem Abend abgefeiert!

Was ist POPULAR MUSIC ? 
Wie klingen junge Menschen die das studieren ? 
Was kann POPULAR MUSIC stilistisch alles sein ?

Kommt vorbei und seht es, fühlt es, lasst euch packen von der Atmosphäre, der Spannung und Freude, die an diesem Abend durch die explosiven Sound und Musiker-Konstellationen das MusikZentrum atmen lassen. 

www.facebook.com/joulesthefox
www.facebook.com/noam.barazulay www.facebook.com/goldensoldierband www.facebook.com/michelvonwussowsingersongwriter
www.facebook.com/gretavibesmusic www.facebook.com/hiraeth.musik.official 

www.facebook.com/HowTheRunnyBuns 

www.facebook.com/events/167087280625511 

Kein Vorverkauf

Tickets: 7€, ermäßigt 5€

Donnerstag, 26.07.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr

piranha und kulturnews präsentieren:

Deaf Havana 

Deaf Havana machen live gehörigen Lärm und sind nebenbei die freundlichsten Rockstars, die man sich denken kann. Ein höfliches „Dankeschön“, ist das mindeste (und in seltenen Fällen das einzige), was man von Frontmann James Veck-Gilodi hört, bevor sich die Band in das nächste Stück stürzt und die eigenen Songs vor Publikum in kleine Stücke zersägt. Denn was Deaf Havana auf Platte machen, ist eine Seite der Medaille. Zuletzt haben die Briten auf dem umjubelten „All These Countless Nights“ ihre eigene Geschichte gespiegelt. Das Teil hält nichts zurück, weder emotional noch musikalisch. Die Jungs aus Norfolk haben sich neu erfunden mit Songs, die genauso gut im kleinen Club funktionieren, wie man sie sich im Stadion vorstellen kann. Wenn sie aber auf die Bühne treten, wird aus der Musik eine ganz andere, wildere Geschichte. „Die Songs kommen live einfach ungleich besser rüber. Vor allem wirken die Tracks am Ende auch nicht mehr so herzzerreißend traurig, sondern wie feinster Rock’n’Roll!“, beschrieb noisiv.de das Konzerterlebnis. Momentan sind Deaf Havana im Studio und arbeiten mit Hochdruck am Nachfolgeralbum für „All These Countless Nights“, welches dieses Jahr erscheinen wird. Nach zwei ausgedehnten Tourneen im letzten Jahr haben Deaf Havana nun bestätigt, dass sie im Juli für weitere Auftritte nach Deutschland kommen werden. Man darf voller Vorfreude auf die neuen Songs sein, die Deaf Havana mit ihrer unbändigen Live-Energie in Hannover und Erfurt sowie im Rahmen des „Sommer in Altona“-Festivals vorstellen werden.

Deafhavanaofficial.com , facebook.com/deafhavana
Tickets erhätlich unter: ww.fkpscorpio.de, www.eventim.de, sowie an allen bekannten CTS-VVK-Stellen und unter der Hotline 01806 – 853653 (0,20€/Anruf aus dem Festnetz, Mobilfunk max. 0,60€/Anruf)
VVK: 18,00 € € zzgl. aller Gebühren, AK: 22,00 €
Samstag, 28.07.2018, Beginn: 20:00 Uhr, Außenveranstaltung!
Kiosktag der hannoverschen Kioske

Mit Colibri im Kiosk Flacon

Eine bunte Tüte Kultur
Die hannoversche Kioskkultur gehört unmittelbar zur hannoverschen Stadtkultur. Wir wollen daher am Sonnabend, 28. Juli, die hannoversche Kioskkultur mit dem ersten Kiosktag vielfältig feiern. Wir möchten die typischen Treffpunkte in der Nachbarschaft und Einzelhandelstrukturen stärken - und den Kiosk schillernd zum Mittelpunkt des Geschehens machen. Erste Ideen sind entwickelt und verabredet. Mitmachen und einschalten geht per Mail an jan.sedelies@haz.de.

Was?
Am 28. Juli wird es in Hannover zahlreiche Aktionen rund um die hannoverschen Kioske geben. Ausstellungen, Lesungen, Konzerte und Verkostungsrunden in diversen Kiosken sind in Planung. Es soll Brettspielpartys geben, Karaoke-Einlagen, Mini-Flohmärkte: direkt beim Kümmerer vor der Haustür, bei den hannoverschen Kiosken.

Wer?
Die HAZ-Redaktion lädt gemeinsam mit starken Partnern und Institutionen ein, die wir demnächst hier vorstellen. Kioskbetreiber und Kioskbetreiberinnen sind aufgerufen, sich bei der Premiere zu beteiligen. Künstler und Künstlerinnen können Ideen einbringen. Ein Netzwerk der Kioskkultur soll entstehen und bis zur Kulturhauptstadt tragen. Ein verträumter Singer-Songwriter zur bunten Tüte an der Limmerstraße? Schräge Gedichte zum Alster gereicht in der Nordstadt? Ein ganzer Chor zwischen Getränkekisten und Chipstüten in der List? Eine erlesene Weinprobe am Tresen und ein Treffen von Biersommerliers in der Südstadt? Die kleinste Single-Party Hannovers? Ein zünftiges Hannover 96-Fantreffen? Der Kiosk wird Bühne und Treffpunkt!

In diesem Rahmen trägt auch der Kiosk Flacon zur Kioskkultur bei. Mit Colibri aus Hannover erhält der Kiosk Flacon ein mexikanisches Flair in Richtung Reggae, Ska, Folk und Cumbia.

Die Mitglieder von Colibri haben sich im Herbst 2017 zusammengetan um sich musikalisch auszuprobieren. Daraus formte sich schnell die jetzige Formation:

Claudio, der auf eine lange Straßenmusiker-Karriere in Mexico-City zurückblicken kann, erzählt in seinen selbstgeschriebenen Songs vom mexikanischen Lebensgefühl, seiner eigenen Vergangenheit und seinen Träumen. Musikalisch verpackt sind diese Texte in mitreißende Songs mit treibenden Rhythmen von Wiebke am Schlagzeug und Lena am Bass. Colibri versprühen mit ihrer Musik gute Laune und Liebe zum Detail.

www.facebook.com/colibrimusikhannover
Der Kiosk Flacon ist in der Oeltzenstraße 17, 30169

Der Kiosktag ist kostenlos. Spenden sind erwünscht.

