Samstag, 01.09.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr

Forced To Mode

Einzigartige Depeche-Mode-Tribute-Show

Aus zwei Dritteln der Berliner Electrock/Indietronic-Formation Forced Movement formte sich 2011 das Depeche-Mode-Tribute-Projekt Forced To Mode. Neben Christian Schottstädt (Gesang) und Thomas Schernikau (Keys) komplettiert Matthias Kahra an der Gitarre das Trio. Eine weitere DM-Tribute-Show? Ja und nein. Forced To Mode produzieren und präsentieren ihr „Devotional Tribute“ auf einem Niveau, das ohne Frage seines Gleichen sucht. Das ist natürlich sehr leicht gesagt, doch die Reaktionen des Publikums und der Presse sowie die Videos von Konzerten der Band sprechen hier eine eindeutige Sprache.

Vor allem die sehr energetischen Live-Performances, die „ganz-nah-am-Original-Stimme“ und die perfektionistische Liebe zum Sound-Detail machen die Tribute-Show Forced To Modes so einzigartig. Die drei Musiker widmen sich größtenteils den ersten 15 Schaffensjahren des Originals. Dabei zählen stetig wechselnde Setlists sowie selten, bisweilen noch nie live gespielte DM-Songs zum großen Credo der Band. Das Repertoire von Forced To Mode umfasst inzwischen über 75 Songs aller Dekaden der legendären Engländer.

Zu den bisherigen Höhepunkten der Arbeit Forced To Modes zählen die dreitägige „Violator-Tour 2015“, auf der Forced To Mode erstmals das erfolgreichste Album Depeche Modes in kompletter Länge und Original-Tracklist auf die Bühne brachten; das 2016er Konzert im Berliner Meistersaal der Hansa-Studios, in dem DM in den 80ern drei ihrer berühmten Alben produzierten; eine Show im Sommer 2016 auf der legendären Festung Königstein sowie das Konzert während des „Gothic Meets Klassik 2016“: Forced To Mode hatte die große Ehre, mehrere berührende Titel von Depeche Mode gemeinsam mit einem 40-köpfigen Sinfonie-Orchester im Gewandhaus Leipzig klassisch-modern umzusetzen. Im Frühjahr 2017 gelang ihnen ein weiterer Coup: Zum ersten Mal in der Bandgeschichte der Synth-Rock-Pioniere spielten Forced To Mode in Berlin eine Full-Time-Show, dessen Setlist zu 100 Prozent aus B-Seiten von Depeche Mode bestand.

Anschließend After-Show-Party mit DJ Lo-Renz

www.forcedtomode.de 
Tickets erhältlich unter: www.eventim.de
VVK: 20,00 € zzgl. aller Gebühren, AK: 25,00 €

Sonntag, 02.09.2018 – Einlass: 19:00 Uhr – Beginn: 20:00 Uhr
Fler

Epic Tour 2018

FLERs Bedeutung für die deutsche Hip-Hop-Kultur lässt sich nicht auf einen Hit oder ein Album reduzieren. Schon seine erste Veröffentlichung gemeinsam mit Bushido, der Sampler „Carlo Cokxxx Nutten“ (CCN) im Jahr 2002, war eine Zäsur. Das Album wurde zu der Blaupause für deutschen Gangsta-Rap schlechthin. Nie zuvor wurde so kompromisslos, so aggressiv und so ignorant über kratzige und düstere Beats gerappt wie auf dem mittlerweile indizierten „CCN“. Noch heute kommt kaum ein Gangsta-Rap-Release ohne direkte oder indirekte Anleihen auf das Album aus.

Bei Aggro Berlin schaffte er es einige Jahre später, den klassischen Sound des Berliner Underground mit massentauglichen Produktionen zu verbinden und ihn somit in den Mainstream zu spülen. Als sich FLER 2009 von Aggro Berlin trennte und zum Label seines alten Mentors Bushido wechselte, perfektionierte er sein Soundbild mit düster-melancholischen Streicher-Beats.

Nach dem Zwischenspiel bei Bushidos Label Ersguterjunge, gründete FLER sein eigenes Label und erfand sich mit dem Album „Hinter blauen Augen“ komplett neu. Die Inspiration für Sound und Texte kam jetzt nicht mehr aus den Berliner Ghettos, sondern Straight Outta Miami Beach. Autotune, dicke Bässe, Champagner und Louis Vuitton ersetzten Carlo Colucci, Knarren und Koks.

„Hinter blauen Augen“ (2013) war ein verstecktes Meisterwerk und bleibt bis heute das meistunterschätzte FLER-Album überhaupt. Mit dem Nachfolger „Blaues Blut“ (2013) antizipierte FLER dann Trap zu einer Zeit, in der in Deutschland noch niemand wusste, was Trap eigentlich sein soll. Heute gibt es kaum einen Rapper, der sich dem Subgenre noch verschließen kann. Und auch sein Album „Vibe“ (2016) ist ein Meisterwerk. Eine Art Best-of-Fler-Sound: Arroganz und Attitüde, gepaart mit Zeitgeist und hochpoliertem Clubsound – Viel Bass. Viel Straße. Nicht mehr so viel Louis V., dafür aber Bottega Veneta. Seine eigene Interpretation von zeitgemäßem Trap. Das Erfolgs-Album „Epic“ knüpft genau hier an, baut den Stil weiter aus und hebt ihn auf ein noch höheres Level. 

www.facebook.com/flerofficial
Tickets erhältlich unter: www.eventim.de
VVK: 26,00 zzgl. aller Gebühren

Mittwoch, 05.09.2018 - Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Zebrahead

Support: Alex Mofa Gang

Ein paar Bonus-Konzerte, anyone? Ein kleiner Nachschlag purer Punk aus dem Hause Zebrahead vielleicht? Kommt sofort! Im vergangenen Herbst hat die aktivste Punkband ihrer Generation – immerhin besteht Zebrahead seit gut 20 Jahren – ein neues und limitiertes Kompilationsalbum herausgebracht, das unter dem schönen Titel „The Bonus Brothers“ alle Songs versammelt, die es nicht auf reguläre Platten geschafft haben. Im Sommer kommen Zebrahead auf große Festival-Tour nach Europa. Aber das reicht den Kaliforniern ganz offensichtlich noch nicht, wie sie jüngst in einem Statement bekanntgaben: „Germany! Surprise? You like to party. We like to party. Festival time? Let’s do an extra week of club shows! Excited for our friends Alex Mofa Gang to be on these shows with us!“

www.zebrahead.com

www.alexmofagang.de 

Tickets erhältlich unter: www.eventim.de 

VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren 

Donnerstag, 06.09.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn 20:00 Uhr

Selective Artists präsentiert:

DE-PHAZZ

Black White Mono – 20 Jahre De-Phazz

Deutsche Ingenieurskunst wird seit jeher weltweit geschätzt. Sie ist innovativ, technisch ausgefuchst bis ins kleinste Detail und macht das Leben schöner. Attribute, die auch voll und ganz auf die 1997 in Heidelberg gegründete Band DePhazz zutreffen. Die vom unermüdlichen Klangsammler und Sample-Architekten Pit Baumgartner ins Leben gerufenen „Godfathers of Lounge“ sind das verlässlichste und sympathischste deutsche Exportgut seit dem VW Käfer und die musikalisch charmanteste Erfindung seit der MP3 am Fraunhofer-Institut in Erlangen. 

Die in die Gehörgänge kriechenden, die Gehirnaktivität stimulierenden und die Tanzbeine elektrisierenden Stücke von DePhazz kennt man weltweit – über eine halbe Million Tonträger haben Baumgartner & Co. verkauft und bislang über 600 Konzerte überall auf dem Globus gegeben.

Für ihre Shows ließ sich die Band in der Vergangenheit immer wieder etwas einfallen – seien es surreale Videoinstallationen, die die Netzhaut angenehm kitzeln, gewitzte technische Gadgets oder sogar augenzwinkernd tanzende Go-Go-Girls. Ausgeprägtes Stilbewusstsein, knochentrockene Grooves, tonnenweise Soul und eine tänzelnde Ironie – es sind diese offen gestanden ziemlich undeutschen Elemente, die DePhazz zum bekanntesten unbekannten Musikexport Made in Germany haben werden lassen. 

2018 feiert die Band ihr zwanzigjähriges Bestehen mit einem neuen Album, das im Mai erscheint, und kehrt in diesem Zuge auch mit einem Paukenschlag und jeder Menge Humor und guter Laune auf die Bühnen in Deutschland, Österreich und der Schweiz zurück.

www.dephazz.com 

Tickets erhältlich unter: www.eventim.de 

VVK: 39,45 € zzgl. aller Gebühren

Samstag, 08.09.2018 – Einlass: 18:15 Uhr, Beginn: 19:00 Uhr

Local Heroes Niedersachsen - Halbfinale

Seit 15 Jahren Startrampe für den Musiknachwuchs

In den letzten Monaten fanden die regionalen Veranstaltungen für die niedersächsischen Landkreise statt, in denen die Teilnehmerinnen und Teilnehmer für die Semifinale von „local heroes“ ermittelt wurden. Am 8., 15., 21. und 22. September werden das Publikum und die Jury ihre Favoriten wählen und entscheiden, wer ins niedersächsische Finale einzieht. Die Semifinale finden jeweils ab 19 Uhr im MusikZentrum Hannover statt. Der Eintritt kostet 10 Euro (ermäßigt 8 Euro).

Bei dem nichtkommerziellen Wettbewerb gibt es schon bei den Semifinalen außer Erfahrungen und Kontakten etwas Besonderes zu gewinnen: Die jungen Musikerinnen und Musiker erhalten einen Mehrspur-Audio-Mitschnitt ihres Auftritts und ein Feedback-Gespräch mit einem Profimusiker, zu denen dieses Mal Anca Graterol, Britta Görtz und Phil Barnes gehören.

Von den Teilnehmenden an den Semifinalen werden acht ins niedersächsische Landesfinale einziehen, das am 20. Oktober im MusikZentrum Hannover stattfinden wird.

„local heroes“ Niedersachsen wird gefördert vom Niedersächsischen Ministerium für Wissenschaft und Kultur, Deutsche Rockmusik Stiftung und PPC Music.

local heroes Semifinale Niedersachsen I

mit

· Bucketlist (Wolfenbüttel)

· De Winnewupps (Plattsounds)

· Die Fliesenleger (Emden)

· Write Zero (Aurich)

· sowie die Vertreter aus Harburg/Lüneburg/Stade und die Gewinner einer Wildcard

www.localheroes-nds.de   www.lagrock.de   www.facebook.com/LAGRockNds 
AK: 10,00 €; Ermäßigt: 8,00 €

Mittwoch, 12.09.2018 – Einlass: 18:30 Uhr, Beginn: 19:00 Uhr

MCH SHOWCASE

Abschlusskonzert des Music College Hannover
Wenn sich der Abschlussjahrgang des Music College Hannover im Musikzentrum präsentiert, herrscht immer eine ganz besondere Atmosphäre. Es ist diese Mischung aus Spannung und Erleichterung, die in der Luft liegt. Es ist für die Absolventen der Start ins Berufsleben und die Möglichkeit sich vor Produzenten, Journalisten und Kollegen zu präsentieren. Dies macht den Abend zu einer DER Pflichtveranstaltungen der hannoverschen Musikszene. 

Zwei intensive Studienjahre finden hier im selbst organisierten und ganz persönlichen Abend ihren Höhepunkt.

Auch der achte Jahrgang repräsentiert in diesem Jahr die Vielseitigkeit der Ausbildung am Music College. Ein Mix aus Jazz, Fusion, Pop, Soul und Rock sind die Klänge, mit denen die Newcomer ihr Publikum begeistern werden. Sowohl selbstkomponierte Musik, als auch individuelle Coverversionen von bekannten Stücken, schmücken am Mittwoch, den 12.09.2018 ab 19 Uhr das Musikzentrum Hannover. Die Absolventen zeigen sich mit ihren Projekten und jeder Einzelne wird auf seine Weise zu einem unvergesslichen Showcase beitragen.

Der Eintritt ist kostenlos.
Samstag, 15.09.2018, Einlass: 18:15 Uhr Beginn: 19:00 Uhr 

Local Heroes Niedersachsen - Semifinale

In den letzten Monaten fanden die regionalen Veranstaltungen für die niedersächsischen Landkreise statt, in denen die Teilnehmerinnen und Teilnehmer für die Semifinale von „local heroes“ ermittelt wurden. Am 8., 15., 21. und 22. September werden das Publikum und die Jury ihre Favoriten wählen und entscheiden, wer ins niedersächsische Finale einzieht. Die Semifinale finden jeweils ab 19 Uhr im MusikZentrum Hannover statt. Der Eintritt kostet 10 Euro (ermäßigt 8 Euro).

Bei dem nichtkommerziellen Wettbewerb gibt es schon bei den Semifinalen außer Erfahrungen und Kontakten etwas Besonderes zu gewinnen: Die jungen Musikerinnen und Musiker erhalten einen Mehrspur-Audio-Mitschnitt ihres Auftritts und ein Feedback-Gespräch mit einem Profimusiker, zu denen dieses Mal Anca Graterol, Britta Görtz und Phil Barnes gehören.

Von den Teilnehmenden an den Semifinalen werden acht ins niedersächsische Landesfinale einziehen, das am 20. Oktober im MusikZentrum Hannover stattfinden wird.

„local heroes“ Niedersachsen wird gefördert vom Niedersächsischen Ministerium für Wissenschaft und Kultur, Deutsche Rockmusik Stiftung und PPC Music.

local heroes Semifinale Niedersachsen II

mit

· Minuspol (Göttingen)

· Surlife (Landkreis Northeim/Goslar/Holzminden/Hameln)

· Vault Kid (Leer)

· sowie die Vertreter aus Oldenburg/Delmenhorst/Wesermarsch, Vechta/Cloppenburg/Ammerland, Friesland/Wilhelmshaven/Wittmund und die Gewinner einer Wildcard

www.localheroes-nds.de   www.lagrock.de   www.facebook.com/LAGRockNds 
AK: 10,00 €; Ermäßigt: 8,00 €

Dienstag, 18.09.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20.00 Uhr 

Rockszene.de, Eclipsed und Sticks präsentieren:

The Pineapple Thief feat. Gavin Harrison und Gäste

Liebevolle Verschmelzung von Pop und Rock mit progressiven Elementen

Viele Musikkritiker und Fans sehen The Pineapple Thief als eine der interessantesten Prog-Bands, die in den letzten Jahren musikalische Ausrufezeichen setzen. Die Band um „Mastermind“ Bruce Soord, der alle Songs schreibt, brilliert live mit glassklarem Sound und einer mitreißenden Energie. Ihre Songs sind eine liebevolle Verschmelzung von Pop, Rock mit progressiven Elementen. Vielleicht bleiben auch deshalb die Songs im Ohr hängen.

The Pineapple Thief sind seit 1999 aktiv und machen immer wieder von sich reden. Nach dem viel umjubelten 2014er Album „Magnolia“ haben The Pineapple Thief 2016 ihr ambitioniertestes Studioalbum „Your Wilderness“ veröffentlicht. Die dazugehörige Europa-Tour 2017 war mit größtenteils ausverkauften Shows und ekstatischen Fans ein voller Erfolg.

Welchen Stellenwert sich The Pineapple Thief mittlerweile erarbeitet haben, sieht man daran, dass sich Schlagzeuglegende Gavin Harrison (King Crimson, Steven Wilson, Porcupine Tree) nun auch offiziell als festes Bandmitglied bekannt hat.

„Dissolution“ ist das mit Spannung erwartete Nachfolgealbum des im Jahr 2016 veröffentlichten Werkes „Your Wilderness“. Das neue Material bestätigt, dass The Pineapple Thief die Absicht haben, sich künstlerisch in neue Sphären zu begeben und zeigen dies musikalisch-technisch sowie im Songwriting. Man findet Querverweise zu Pink Floyd, David Bowie oder Blur. „Dissolution“ ist ein Konzeptalbum und erzählt von den oft düsteren Folgen des Lebens in einer Gesellschaft in der alle Probleme auf offener Bühne ausgetragen werden müssen.

www.pineapplethief.com
Tickets erhältlich unter: www.eventim.de
VVK: 25,00 € zzgl. aller Gebühren, AK: 32,00 €

Freitag, 21.09.2018 - Einlass: 18:15 Uhr Beginn: 19:00 Uhr 

Local Heroes Niedersachsen - Semifinale

In den letzten Monaten fanden die regionalen Veranstaltungen für die niedersächsischen Landkreise statt, in denen die Teilnehmerinnen und Teilnehmer für die Semifinale von „local heroes“ ermittelt wurden. Am 8., 15., 21. und 22. September werden das Publikum und die Jury ihre Favoriten wählen und entscheiden, wer ins niedersächsische Finale einzieht. Die Semifinale finden jeweils ab 19 Uhr im MusikZentrum Hannover statt. Der Eintritt kostet 10 Euro (ermäßigt 8 Euro).

Bei dem nichtkommerziellen Wettbewerb gibt es schon bei den Semifinalen außer Erfahrungen und Kontakten etwas Besonderes zu gewinnen: Die jungen Musikerinnen und Musiker erhalten einen Mehrspur-Audio-Mitschnitt ihres Auftritts und ein Feedback-Gespräch mit einem Profimusiker, zu denen dieses Mal Anca Graterol, Britta Görtz und Phil Barnes gehören.

Von den Teilnehmenden an den Semifinalen werden acht ins niedersächsische Landesfinale einziehen, das am 20. Oktober im MusikZentrum Hannover stattfinden wird.

„local heroes“ Niedersachsen wird gefördert vom Niedersächsischen Ministerium für Wissenschaft und Kultur, Deutsche Rockmusik Stiftung und PPC Music.

local heroes Semifinale Niedersachsen III

mit

· Bellenhaus (Schaumburg)

· Boy Adam (Hannover Stadt)

· Chiffre (Osnabrück

· El Andaluz (Salzgitter)

· Georgia Inn (Landkreis Göttingen/Osterode)

· Yunus (Hannover Region)

· sowie die Vertreter aus Celle

www.localheroes-nds.de   www.lagrock.de   www.facebook.com/LAGRockNds 
AK: 10,00 € ; Ermäßigt: 8,00 €

Samstag, 22.09.2018 - Einlass: 18:15 Uhr Beginn: 19:00 Uhr 

Local Heroes Niedersachsen - Semifinale

In den letzten Monaten fanden die regionalen Veranstaltungen für die niedersächsischen Landkreise statt, in denen die Teilnehmerinnen und Teilnehmer für die Semifinale von „local heroes“ ermittelt wurden. Am 8., 15., 21. und 22. September werden das Publikum und die Jury ihre Favoriten wählen und entscheiden, wer ins niedersächsische Finale einzieht. Die Semifinale finden jeweils ab 19 Uhr im MusikZentrum Hannover statt. Der Eintritt kostet 10 Euro (ermäßigt 8 Euro).

Bei dem nichtkommerziellen Wettbewerb gibt es schon bei den Semifinalen außer Erfahrungen und Kontakten etwas Besonderes zu gewinnen: Die jungen Musikerinnen und Musiker erhalten einen Mehrspur-Audio-Mitschnitt ihres Auftritts und ein Feedback-Gespräch mit einem Profimusiker, zu denen dieses Mal Anca Graterol, Britta Görtz und Phil Barnes gehören.

Von den Teilnehmenden an den Semifinalen werden acht ins niedersächsische Landesfinale einziehen, das am 20. Oktober im MusikZentrum Hannover stattfinden wird.

„local heroes“ Niedersachsen wird gefördert vom Niedersächsischen Ministerium für Wissenschaft und Kultur, Deutsche Rockmusik Stiftung und PPC Music.

local heroes Semifinale Niedersachsen IV

mit

· Ruven Dru (Braunschweig/Wolfsburg/Gifhorn)

· After The Rain (Braunschweig/Wolfsburg/Gifhorn)

· Lemonsweet (Uelzen/Lüchow-Dannenberg)

· sowie die Vertreter aus Diepholz/Nienburg/Cuxhaven, Verden/Osterholz, Rotenburg und die Gewinner einer Wildcard 
www.localheroes-nds.de   www.lagrock.de   www.facebook.com/LAGRockNds 
AK: 10,00 € ; Ermäßigt: 8,00 €

Sonntag, 23.09.2018 – Einlass: 18:30 Uhr, Beginn 19:30 Uhr

VAN CANTO

Tour Number 7

Support: Evertale & Moonsun

Die Zahl 7 ist schon seit dem Altertum reich beladen mit versteckter sowie auch offensichtlicher kultureller, magischer und religiöser Symbolik.

Gewissermaßen waren Van Canto auch schon immer in so herausragender Weise besonders. Die erste und einzige Heavy Metal A Capella Band kann mit Stolz auf eine mittlerweile 10-jährige Karriere zurückblicken, welche 2007 mit ihrem ersten Album „A storm to come“ begann.

Seitdem haben sie es immer wieder geschafft, die Herzen ihres Publikums mit ihren kraftvollen, einzigartigen und melodischen Hero Metal Songs im Sturm zu erobern. Keine Instrumente, nur ihre Stimmen und ein Drummer. Inzwischen haben Van Canto weltweit viele und sehr treue Fans, mit denen sich die Band eng verbunden fühlt.

Als der Name ihrer nächsten Tour aus der Taufe gehoben wurde, haben Van Canto aber wahrscheinlich nicht an all das gedacht. Die Gründe für den Titel „Tour Number 7“ sind offensichtlicher, aber deswegen nicht weniger großartig.

Die Band freut sich auf den Release ihres 7. Studioalbums im Sommer 2018.

Seit der langjährige Frontsänger und Freund Sly die Band verließ und der Vorstellung der neuen Sänger Hagen und Jan haben Van Canto 7 Mitglieder. Als Hagen zu der Band stieß, wurde er auch tatsächlich als „Voice No 7“ (https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=wm-QirkvlJQ ) vorgestellt – große Ereignisse warfen ihre Schatten voraus!

In Anbetracht all dessen sind wir der festen Überzeugung, dass Van Cantos anstehende „Tour Number 7“ nicht weniger als absolut grandios werden kann. Wir möchten Euch einladen, Teil der Magie zu werden und einen unvergesslichen Konzertabend mit den Glorreichen Sieben des Heavy Metals zu erleben!

https://vancanto.de/ 

Tickets erhältlich unter: www.eventim.de 

VVK: 28,20 € zzgl. aller Gebühren

Dienstag, 25.09.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr

Rap.de, Kingstar und Wolfpack präsentieren:

Chakuza und Gäste

Schweißtreibender Street Rap und nachdenkliche Lyrik

Mit „Suchen Und Zerstören 3“ liefert Chakuza im Mai endlich das lang ersehnte Finale der Suchen Und Zerstören Trilogie. Zwischen animalischer Aggression und tiefschwarzen Depri-Gedanken knüpft der Österreicher wieder an die erfolgreichen Prinzipien der beiden Vorgänger an und präsentiert mit dem Album einen gefährlichen Cocktail aus schwärzesten Wortwitz-Geschossen und hoffnungsloser Kälte, flankiert von Beats, bei denen sowohl alte als auch neue Fans vor Freude einen Eisprung bekommen werden.

Im September geht es für Chakuza dann wieder auf die Straße, auf die Bühnen der Clubs. Mit zwölf Shows quer durch die Republik, Österreich und die Schweiz wird das musikalische Ausnahmetalent sein neues Meisterwerk präsentieren. Schweißtreibender Street Rap und nachdenkliche Lyrik inklusive.

www.chakuza.de
Tickets erhältlich unter: www.eventim.de
VVK: 22,00 € zzgl. aller Gebühren, AK: 28,00 €

Mittwoch, 26.09.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn 20:30 Uhr

Wizard Promotions präsentiert:

Leprous  & Agent Fresco

Live 2018

Progressive Rock von Leprous und Agent Fresco live auf deutschen Bühnen
Konzerte im September in Nürnberg, Karlsruhe, Frankfurt und Hannover
Die aktuellen Alben der beiden Co-Headliner weiter im Handel

Frankfurt, 16. Mai 2018 – Nachdem die Norweger Leprous bereits im Herbst 2017 zusammen mit den Isländern Agent Fresco hiesige Clubs rockten, kehren die beiden Progressive Rock Kapellen knapp ein Jahr später nach Deutschland zurück. Leprous werden Material ihres aktuellen Albums „Malina“ (2017) präsentierten, Agent Fresco stellen Songs ihres Werks „Destrier“ (2015) vor. Die beiden Co-Headliner werden Shows an folgenden Orten spielen: am 03. September 2018 in Nürnberg im Hirsch, am 18. September 2018 in Karlsruhe im Substage, am 19. September 2018 in Frankfurt im Zoom und am 26. September 2018 in Hannover im Musikzentrum.

Einen guten Namen machten sich Leprous als Backing Band von Ihsahn, dem neuen Star des Progressive Metal und früheren Frontmann der norwegischen Black Metaller Emperor. Ihsahn war mehrfach als Gast auf diversen Leprous-Stücken zu hören und fungierte für das Album „Coal“ (2013) als Co-Produzent. Die Platte stellten Leprous anschließend auf einer höchst erfolgreichen Tour mit Devin Townsend Project vor. Obwohl sie gemeinhin als progressive Rock- oder Metalband gehandelt werden, nennt Einar Solberg, Hauptkomponist und Vokalist, Radiohead, Massive Attack, Arvo Pärt, Susanne Sundfør, The Prodigy sowie progressive Künstler wie Porcupine Tree und The Dillinger Escape Plan als Einflüsse. Im Prinzip halten die Skandos auf dem aktuellen, fünften Album „Malina“ an ihren musikalischen Markenzeichen fest, sie bieten anspruchsvolle Progressive-Klänge verschiedener Härtegrade. Verhaltenes Synthie-Flirren, ein unermüdlicher Gitarrenloop, Einar Solbergs hypnotischer Gesang, eine breite Streicher-Wand und punktuell eingesetzte Bassnoten klingen frisch, darunter dreht der rastlose Trommler seine Runden über Felle und Becken. Streicher, darunter besonders das Cello, spielen eine große Rolle in den neuen Songs. Die Streicher-Arrangements fügen sich so schlüssig in die Kompositionen ein, als hätten Leprous schon immer mit ihnen gearbeitet. „Das neue Album „Malina“ fühlt sich organisch an, es klingt natürlich und enthält großartige Songs, die modern sind“, zeigt sich Solberg zufrieden. „Organisch heißt nicht retro! Wir klingen immer noch wie Leprous. Ich glaube, mit diesem Album zeigen wir uns eher als Rock- denn als Metalband.“

Als Co-Headliner auf dieser Tour fungieren die Isländer Agent Fresco. Die Inselbewohner sind ambitionierte Musiker, Stillstand oder Retro-Sound gibt es bei ihnen nicht. „Agent Fresco haben sich nie in einer Wohlfühlzone bewegt. Es ging uns immer darum, unsere musikalischen Grenzen weiter hinaus zu schieben“, stellt Vokalist, Komponist und Frontmann Arnór Dan Arnarson fest. Stellenweise kann der Hörer ihrer Musik erfühlen, woher die Band kommt. Ungezähmt, anmutig, gefährlich und unvorhersehbar – wie ihre Musik ist auch die Natur ihrer Heimat Island. „In einer Gegend zu leben, die Sommer mit nie endendem Licht und Winter von fast kompletter Dunkelheit bietet, muss deinen geistigen Zustand beeinflussen“, erklärt Arnason.

Als Progressive Art Rock bezeichnen Agent Fresco ihren Stil. Gegründet 2008, brachte die Band 2010 ihr Debütalbum „A Long Time Listening“ heraus, fünf Jahre später folgte „Destrier“, das sie in Roskilde und beim Euroblast vorstellten. Das „Rolling Stone“ Magazin beschrieb die Musik so: „Sie bewegt sich zwischen brennendem Alt-Gitarren-Rock, Steely Dan-Piano-Figuren und Queens hurra-schreiendem Stadion-Rock – alles oft im selben Song – was durchaus einen euphorischen Effekt hat.“ Und „Music Void“ sieht Agent Frescos Arnór Dan Arnarson als „männliche Version von Björk mit einer Band, die aus der Rage Against The Machine-Richtung kommt.“

Der allgemeine Vorverkauf beginnt am Freitag, dem 18. Mai 2018. Tickets sind unter www.myticket.de sowie telefonisch unter 01806 – 777 111 (20 Ct./Anruf – Mobilfunkpreise max. 60 Ct./Anruf) und bei den bekannten Vorverkaufsstellen erhältlich.

Weitere Informationen unter: www.leprous.net  | www.agentfresco.is
VVK: 23,20 € zzgl. aller Gebühren

Freitag, 28.09.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn 19:30 Uhr
Pain Parade No. 3

Mit Sweet Pain, D-Wall und JADED

Nach der erfolgreichen Erstauflage im Jahr 2016 und der großartigen Wiederholung 2017 veranstalten „Hannovers AC/DC“ (Metalglory.de) SWEET PAIN diesen Abend brachialer Rockmusik schon zum dritten Mal. Das kleine Festival hat sich für die Fans positiver Gitarrenpower bereits zu einem festen Event im Terminkalender gemausert.

Freunde des gut abgehangenen Hardrock n´Roll in der Schnittmenge Rhino Bucket, AC/DC und Co. kommen beim High Energy Rock des Headliners garantiert auf Ihre Kosten.

SWEET PAIN werden dabei erstmals auch schon Songs vom neuen, vierten Album vorstellen, welches 2019 erscheint.

Als besonderen Gast ist diesmal die lokale Heavy Rock –Hoffnung D-WALL dabei, die sich in letzter Zeit durch viele starke Live-Auftritte in den Fokus der Rockfans gespielt hat.

Als Opener fungiert JADED, ein junges, hungriges Trio aus Nienburg. 3 Typen die sich der bodenständigen Rockmusik verschrieben haben. Ohne viel Schnick Schnack wird die rohe Energie von Blues-getränktem Rock'n'Roll zelebriert. 

Somit präsentiert sich die „Pain Parade“ auch 2018 wieder von seiner besten Seite: Live, laut und abwechslungsreich.

https://sweet-pain.jimdo.com/      
www.d-wall.de 
www.jaded-band.de 
AK: 10,00 €

Samstag, 29.09.2018 - Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Brainstorm

Support: Mob Rules & Nikki Puppet

Nach 2 Jahren Wartezeit werden BRAINSTORM das neue Album „Midnight Ghost“ Ende September 2018 veröffentlichen.

Aufgenommen & produziert in den Greenman Studios (Seeb Levermann / Orden Ogan, Rhapsody of Fire) erwartet die Fans wieder eine geballte Ladung Heavy Metal!

Unterstützung erhalten die Schwaben hierbei von Mob Rules.Diese veröffentlichen im August 2018 ihr neues, noch unbetiteltes Album via SPV.

Tour präsentiert von:Rock Hard, Rock It!, Noizetimes, Legacy, Wacken Radio & AFM

www.facebook.com/officialbrainstorm 
www.mobrules.de/
www.nikkipuppet.de 

Tickets erhältlich unter: www.eventim.de 

VVK: 20,50 € zzgl. aller Gebühren 

