Donnerstag, 01.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 19:30 Uhr

Extratour Konzertbüro präsentiert:

ANNISOKAY
Fully Automatic Tour
Support: I set my friends on fire, Rising Insane
Neues Album, neue Tour!
Im Herbst 2018 schießen Annisokay ein neues Album nach und damit durch Deutschland, Österreich und Groß-Britannien. Die „Fully-Automatic Tour 2018“, kurz und knackig „FAT18“. 
Mit dem neuen Album „Arms“ dürfen sich die heimischen Fans auf ein neues Programm freuen, welches bereits ausgiebig international getestet wurde. Denn Annisokay sind zum deutschen Exportschlager gewachsen. Nachdem die Band im Sommer ausgiebig in den Staaten tourte kommen sie im Herbst nach Hause und bringen ihre neugewonnenen Freunde von „I Set My Friends On Fire“ aus Übersee gleich mit. Never change a winning team. Eine Tour von internationalem Format, was wortwörtlich zu verstehen ist.

www.annisokay.com
www.risinginsane.de
www.facebook.com/ismfoftunes 
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 21,50 € zzgl. aller Gebühren
Freitag, 02.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
PROJECT PITCHFORK
Was kann man noch über PROJECT PITCHFORK schreiben? Über eine Band, die ein ganzes Genre aus der Taufe gehoben, ein Heer an Epigonen herangezüchtet und doch nie eingesehen hat, das Zepter auch nur einmal aus der Hand zu legen? Zählen nicht die unzähligen Klassiker mehr, die bereits die zweite Generation leidenschaftlicher Dark-Electro-Jünger auf die Tanzflächen treiben? Wiegt nicht eine Anekdote wie die, dass es PROJECT PITCHFORK waren, die RAMMSTEIN einst als Tour-Support dabei hatten, schwerer als jedes Wort?

Nun, vielleicht kann man ja doch noch etwas schreiben. Das hingegen ist einzig und allein der Tatsache geschuldet, dass PETER SPILLES nicht müde wird, sich, sein Projekt und seinen Sound stetig neu zu erfinden, seine Kunst immer wieder zu reflektieren, neu zu verorten und sich nie auf den Lorbeeren seines bisherigen Schaffens auszuruhen. Wie dieses theoretische Gefasel in Musik gefasst klingt, zeigen die Titanen des düsteren Electro auf „Blood“. Keine Kampfansage, kein Aufmucken, keine bemühte Steigerung in immer lächerliche Extreme oder Plattitüden. Nein, „Blood“ ist nichts Geringeres als ein weiterer stählerner Beweis, dass jedwede Revolution, jeder kümmerliche Putschversuch schon an diesem Bollwerk namens PROJECT PITCHFORK zerschellen wird. Bis hier und nicht weiter – das gilt auch nach über 20 Jahren Bandgeschichte.

An unseren Händen klebt Blut. Das ist in Zeiten wie diesen nichts ungewöhnliches, wird uns von „Blood“ aber auf überaus nachdrückliche Weise vor Augen geführt. Der ebenso simple wie effektive Albumtitel ist als großes Oberthema, aber auch als Vorsilbe aller Tracks dieses wuchtigen Angriffs zu verstehen. Die Stücke heißen „Moon“, „Loss“ oder „Money“, an sich alltägliche Worte, die erst unter Zuhilfenahme des Titels ihre düstere Bedeutung entfalten. Blut als Währung, Blut als bestimmender Faktor ergeben einen blutigen Marsch gegen Ungerechtigkeit, Krieg und Unterdrückung, eine elektronische Initialzündung für mehr Selbstbestimmung.

„Blood“ ist nicht nur ein weiteres Album aus einer routiniert laufenden Maschine. Düster, bedrohlich, treibend und hymnisch wie eh und je, gelingt PROJECT PITCHFORK nach „BLACK“ schon wieder die große Überraschung: Ein in sich verzahntes, clever durchdachtes und ganz nebenbei höllisch kraftvolles Album, das auf der Tanzfläche vor allem für eines sorgen wird: Blutige Füße.

www.project-pitchfork.eu
Das Konzert ist bereits ausverkauft!
Samstag, 03.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Rocks, Musix, Eclipsed und Kulturnews präsentieren:

THE BREW (UK)
Art Of Persuasion – European Tour 2018

Support: THE HYDDEN
Das Britrock-Trio The Brew ist wieder auf Achse. Mit ihrem neuen Studio Album „Art of Persuasion“, welches am 05.10. auf Napalm Records erscheinen wird, werden die Briten im Herbst wieder europäische Bühnen unsicher machen. Live ist das britische „Gebräu“ über jeden Zweifel erhaben und zelebriert jede Show dermaßen energetisch, dass man das Gefühl hat, in die Anfänge des 70er Rocks zurückkatapultiert zu werden, in Zeiten als Bands wie The Who oder Led Zeppelin als die unumstrittenen Könige des Rock ‘n‘ Roll ihre Fans noch zum Durchdrehen brachten.
Nichtsdestotrotz leben The Brew („einer der mitreißendsten Live-Acts der Gegenwart“ Zitat: Rocks Magazin) nicht in der Vergangenheit, sondern verkörpern eine zeitgemäße, moderne Band, die zwar zu ihren Roots steht, aber auch von neuzeitlicheren Acts wie The Black Keys, Rage Against The Machine, Kasabian oder auch Royal Blood beeinflusst wurde. 

Drums und Gitarre treffen sich bei The Hydden auf halbem Weg. Und zwar so exakt, dass kein Platz für Geschnörkel bleibt. Der dritte Mann sitzt im Publikum. Melodien gibt es im Reinformat, Blues trifft Punk trifft Grunge trifft Hardrock. Die musikalische Two-Man-Army setzt mit ihren auf den Punkt gebrachten Songs ein Zeichen: Musik. Und dies ist auf dem Debütalbum „Anthems For The Wild And Hungry“ bestens zu hören. Im Mittelpunkt steht der Song als solches: keine unnötigen Solo-Eskapaden, keine ausschweifenden Intros und Outros. Die Stücke wurden verdichtet, auf den Punkt gebracht und die Live-Energie des Duos auf ein Album übertragen. Dazu ist die Band Live ein absoluter Hinhörer und -gucker, das Duo flirtet mit dem Sound den sie für sich jedes Mal ein bisschen neu erschaffen.
www.the-brew.net   
www.thehydden.com
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,00 € zzgl. aller Gebühren
AK: 28,00 €
Mittwoch, 07.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Hagelslag und Tony Williams Trio LIVE
Nach einer langen Hannover-Pause spielt Hagelslag nun endlich wieder in der Heimat. Und welche Location würde dafür besser passen, als das MusikZentrum, der Ort an dem sie ihre erste EP aufgenommen haben. Es erwartet euch ein Abend voller Überraschungen, Musik zum Tanzen, Lachen, Weinen, Toben und fetten Bläsersätzen.
Also kommt in Scharen & Tell Your Friends,
wir freuen uns auf einen bunten Abend mit euch!
www.hagelslag.band/
www.b-m.facebook.com/tonywilliamstrio/ 
AK: 10,00 €. Ermäßigt: 7,00 €
#SPECIAL:  Pro Person die ihr mitbringt bezahlt ihr 1€ weniger
(Jede Person kann natürlich nur einmal mitgebracht werden)
Freitag, 09.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
DE/VISION und Gäste
Electro-Pop mit hypnotischen Melodien
Auch nach dreißig Jahren Bandgeschichte präsentieren sich DE/VISION munterer denn je zuvor. Die Veröffentlichung ihres neuen Albums „Citybeats“ steht für den 13.04. an. Im Herbst gastieren DE/VISION in mehreren Städten Deutschlands im Rahmen ihrer „Citybeats“-Tour.
www.devision-music.de
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 25,00 € zzgl. aller Gebühren
AK: 32,00 €
Samstag, 10.11.2018, Einlass: 19:00 Uhr – Beginn: 20:00 Uhr 
SWETLANA SURGANOWA

Swetlana Surganowa ist eine russische Sängerin, Komponistin und Schriftstellerin.

Sie war Gründungsmitglied der russischen Rockband „Night Snipers“, wo sie als Komponistin, Sängerin und Violinistin mitwirkte. Im Jahre 2002 verließ Swetlana „Night Snipers“ und gründete ihre eigene Band „Surganowa und Orchester“, mit der sie 2003 das erste Album, allerdings noch unter ihrem eigenen Namen, veröffentlichte.

Nach dem ersten Album folgten die Alben: „Zhivoj“ („Lebendig“) 2003, „Vozljublennaja Shopena“ („Chopin's Geliebte“) 2005, „Sol“ („Salz“) im Jahr 2007. Die wiederholten den Erfolg des ersten: fast alle Songs wurden zu Hits und überstiegen die Musik-Charts. Die Zeitschrift "Russian Reporter" setzte das Album „Sol“ in die Top 10 der besten Rock-Alben Russlands.

Gegenwärtig ist „Surganowa und Orchester“ eine der aktivsten Tourenbands Russlands, die in ganz Russland, Ost- und Westeuropa und in den Vereinigten Staaten auftritt.
https://surganova.su/en/
Tickets erhältlich unter: https://www.kontramarka.de/de/tour/surganova-i-orkestr/category/501/3470/
VVK: 35,00 €

Dienstag, 13.11.2018 – Einlass: 18:00 Uhr, Beginn: 19:00 Uhr 
VINCENT GROSS
Möwengold Tour

Schweizer Exportschlager Vincent Gross mit neuem Album „Möwengold“ auf Tour
Der Vorverkauf für die Shows im Herbst startet ab sofort!

Vincent Gross ist schon jetzt nicht mehr aus der Pop- und Schlagerszene wegzudenken. Innerhalb eines Jahres ist er zu einer festen Größe in der deutschsprachigen Musikwelt geworden. Nach seiner erfolgreichen Tour zum Debütalbum „Rückenwind“ schaltet er in den nächsten Gang und tourt im Herbst durch siebzehn Städte in Deutschland, der Schweiz und erstmals auch in Österreich.

Dem 21-jährigen Basler muss das letzte Jahr wie ein Traum vorkommen: Anfang des Jahres brachte Vincent Gross seine Debütsingle „Rückenwind“ heraus, im Frühjahr war er als Support vom Teenie-Superstar Mike Singer unterwegs, es folgten unzählige TV-Auftritte, sein Hit „Du Du Du“ (Platz 3 der deutschen Airplay-Charts) und mehrere Auszeichnungen. Gekrönt wurde das Erfolgsjahr mit der ersten eigenen Tour. 2018 steht dem in Nichts nach! Mit seiner „Möwengold“-Tour zum gleichnamigen erschienenen Album wird Vincent Gross seine Fans, die er liebevoll die Vinner nennt, live mit jeder Menge Charme, Energie und Musikleidenschaft überzeugen. Der smarte Entertainer sorgt mit Gitarre, Piano und Loopstationen für den ganz eigenen Vincent-Sound. Seine positive Ausstrahlung und seine sanfte Stimme lassen Frauen jeden Alters dahinschmelzen.

Das Besondere an einem Konzert von Vincent Gross: Für ihn ist jeder Fan ein VIP. Nach dem Konzert nimmt sich der sympathische Sänger Zeit für Fotos, Autogramme und einen kleinen Plausch.

Ein paar Kostproben gab Vincent Gross als Support-Act bereits im April auf der Tour von Maite Kelly, die begeisterte Anhängerin des jungen talentierten Künstlers ist. Im November und Dezember zeigt der Vollblutmusiker dann sein gesamtes Repertoire und zelebriert seine Lebensfreude mit den Fans.


Bitte beachten Sie die folgenden Hinweise des Veranstalters:
Einlass für Jugendliche unter 16 Jahren nur mit Einverständniserklärung und Personalausweiskopie eines Erziehungsberechtigten oder Vormundes. Einlass für Jugendliche unter 14 Jahren nur in Begleitung eines Erziehungsberechtigten oder einer erziehungsbeauftragten Person über 18 mit „Muttizettel“.
Tickets gibt es bereits auf www.myticket.de und auf www.deag.de sowie unter der Tickethotline 01806 – 777 111 (20ct/Anruf aus dem dt. Festnetz, max. 60ct/Anruf aus dem Mobilfunk) und an den bekannten Vorverkaufsstellen. Für die Konzerte in der Schweiz sind die Tickets unter www.ticketcorner.ch und in Österreich unter www.oeticket.com erhältlich.
Tickets außerdem erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 24,85 € zzgl. aller Gebühren
Donnerstag, 15.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr

Liedfett
Goldene Zeiten Tour 2018
Mit diesem aufgekratzten Hybrid aus Punk, Akustik-Pop, Sprechgesang und Liedermacherei braucht es nicht viel mehr als eine Begegnung und er verbleibt nachhaltig im eigenen System. Auch die Typen dazu lassen sich nicht vergessen. So eine Mischung aus eskalierter Klassenfahrt und Songwriter-Boygroup wie bei Liedfett hat man eben einfach noch nicht erlebt.
Daniel, Lucas, Philipp und der übers Produzentenamt zum permanenten Mitglied auserkorene Bassist Victor Flowers (Kampfnamen: Feiern, Bügeln, Ballern und Mr. Love) besitzen etwas von den Daltons, den verschmitzten Tagedieben in unterschiedlichen Größen aus „Lucky Luke“. Die Hamburger griffen diese Vorlage von Anfang an auf und gestalteten die eigene Story offensiv visuell. So drehte der Regisseur Lars Jessen beispielsweise zu „Schlaflied“ seinen allerersten Musikclip, darin brilliert Bjarne Mädel in beeindruckenden Schwarzweiß-Szenen abseits aller Rollenklischees. Zur vierten Platte „Phoenix aus der Flasche“ wurde der filmische Aspekt endgültig zur Meisterschaft gebracht. Mit großen Einfällen gegen kleine Budgets anzutreten, ist eben auch Teil der Kunst.

Seit dem Erscheinen des Vorgängeralbums „Laufenlassen“ spielten Liedfett fast durchgehend Konzerte. Das Projekt nahm so auch von der Resonanz her noch mal spürbar Fahrt auf. Diese gemeinsame Zeit, die Euphorie der Zuschauer, all das verdichtete sich, sodass klar wurde, diese Erlebnisse müssen jetzt in eine Form gegossen werden. Ein Großteil des neuen Materials wurde live im Studio eingespielt, um noch mehr der eigenen Unmittelbarkeit einfangen zu können. Außerdem löste ein komplettes Drumset die bis dato vorherrschende Cajón ab. Chaos und Kontrolle sowie ganz viel Intuition bestimmen allerdings auch die neuen Songs – und auf der Element-Of-Crime-Coverversion „An Land“ wird sogar mal breiter Hamburger Schnack ausgepackt. Wobei sie das Original selbst nie hörten, sondern sich in die grassierenden Pfadfinderlagerversionen davon verknallten. Bei dieser Band muss man eben mit allem rechnen.

Mit ihrem dritten Album „Phoenix aus der Flasche“ stieg die Hamburger Akustik-Punkband auf Anhieb auf Platz 24 der Charts ein – die höchste Platzierung der Bandgeschichte. Während seitens der Medien die Skepsis gegenüber dem unkonventionellen Schaffen der drei Musiker wie gewohnt überwog, waren für diesen Erfolg vor allem der kontinuierliche Aufbau im Live-Bereich sowie die Strategie des Labels ferryhouse, auf die direkte Fan-Kommunikation über WhatsApp zu setzen, ausschlaggebend.
www.liedfett.de
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
Das Konzert ist bereits ausverkauft! 

Freitag, 16.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
MONO INC. und HELL BOULEVARD

Ratten, überall Ratten. Der schwarze Tod kommt nach Hamburg. Gnadenlos und über alle Stände erhaben, brachte die Pest Leid, Tod und Verderben. Doch auch Hoffnung inmitten der Hoffnungslosigkeit, Widerstand unter den Machtlosen und unzählige Heldengeschichten brachte diese Zeit hervor. Der perfekte Nährboden für ein Mono Inc.-Album, das seinesgleichen sucht, doch in dieser Form noch nicht existierte. „Welcome To Hell“ tauften die vier Hamburger ihr zehntes Werk, welches als Konzeptalbum mit Setting in der sehr dunklen Zeit des Mittelalters im 2-CD-Gewand daherkommt.

Auf der ersten CD walzen Mono Inc. in ihrer stilistisch einmaligen Dark-Rock-Manier alles weg, was sich ihnen in den Weg stellt. Nicht aber, ohne dabei ein Gefühlschaos anzurichten, dass von Erleichterung und Bestärkung bis hin zu Trauer, Ausweglosigkeit und Angst einfach jedem Hörer einen wohligen Schauer über den Rücken laufen lässt. Durchzogen von mittelalterlichen Elementen wird man von Mono Inc. in die Zeit der Pest versetzt, spürt die Verzweiflung, die sich in den Köpfen der Menschen damals einnistete und kommt trotzdem nicht umhin, sich an den Geschichten der Songs zu laben und immer und immer wieder auf Replay zu drücken. Die zweite CD – vielsagend und doch geheimnisvoll „Welcome To Heaven“ getauft – verzaubert das geneigte Ohr durch eine wunderschöne und ruhige Instrumentierung. Die Songs der ersten CD werden hier im Stile eines Kammerorchesters neu interpretiert und die Kombination aus Klavier, Streichern und der einmaligen Stimme Martin Englers vermag es, ein völlig neues, intensives Gefühl für die Songs zu vermitteln. Im Gegensatz zu den Rocksongs der ersten CD vertieft man sich hier in die träumerische Poesie der Songs, welche die dichterische Schönheit von Unglück, Trauer und auch das Gefühl von Freiheit auf eine Weise darstellen kann, die man sich vorher nicht hätte ausdenken können. Mono Inc. machen mit dieser Platte klar, dass sie nirgendwo anders genannt werden können, als an der Spitze des Dark-Rock-Genres und die Erfolge der vorangegangenen Alben noch längst nicht die letzten waren.

Wie in der Geschichte von Mono Inc. zu erkennen ist, war der gesamte Werdegang der Band ein von Leidenschaft für die Musik getriebener Weg an die Spitze. Die Band formierte sich im Jahr 2000. Die ersten Alben verschafften Mono Inc. einen Namen in der schwarzen Szene und zeigten schon damals den unbändigen Arbeitseifer, mit dem die vier Bandmitglieder sich unablässig verbesserten und bekannter wurden. Als 2009 das Album „Voices of Doom“ erschien, hatten Mono Inc. ihren Namen bereits gefestigt und spielten Touren mit Subway To Sally und ASP, welche in ihrer durchweg positiven Resonanz dazu führten, dass sie 2010 als Support auf der Jubiläumstour von Unheilig auftreten konnten. Diese brachte der Band den großen Durchbruch, sie waren ab jetzt in Jedermanns Munde.

Der Erfolg der Band stieg in immer weitere Höhen, das 2011 erschienene Album „Viva Hades“ brachte der Band die erste Chartplatzierung, die darauffolgenden Alben, obwohl kontrovers diskutiert, schlugen nicht minder erfolgreich ein und den bisherigen Höhepunkt der Bandgeschichte lieferte das Album „Together Till The End“, welches 2017 erschien. Das pompöse Konzeptalbum, auf dem hochkarätige Gäste wie VNV Nation, Tilo Wolff, Chris Harms und Joachim Witt zu hören sind, lieferte mit einem Charteinstieg auf Platz 6 und dem millionenfach gehörten Hit „Children of the Dark“ einen Meilenstein nach dem anderen und etablierte wahre Hymnen für die gesamte schwarze Szene.

Nun, nach einer sehr kurzen Schaffenspause, wartet Mono Inc. mit dem nächsten Album auf – „Welcome To Hell“, szenisch im dunklen Mittelalter verortet, räumt jeden noch so kleinen Zweifel daran aus, ob Mono Inc. in die schwarze Szene gehören. Das Album liefert mit gewohnter, aber nicht minder beeindruckender Exzellenz ein Dark-Rock-Manifest ab, an dem es sich zukünftig zu messen gilt.

Die Musik von Hell Boulevard tönt wie eine empörende Party für die Toten, ein wohlbalanciertes Gemisch aus Gothic-Klängen getaucht in eine gehörige Portion Rock ‘n‘ Roll, mit orchestralischen Akzenten, unerwarteten Gitarrensoli, Piano-Spielereien und leichten Echos von Synths, welche die tiefe, rauchige Stimme von Fronsänger vDiva umschmeicheln. Die Band besteht aus dem italienischen Gründer Matteo VDiva Fabbiani, Von Marengo (vorher Lost Area) an der Gitarre, dem Schweizer Drummer A.ve und dem deutschen Gitarren-Talent Dee Dammers (vorher The Treatment) am Bass. Trotz ihrer im Vergleich bisher relativ kurzen Existenz hat die Band es bereits geschafft, einiges an Aufschreien in der Musikszene zu verursachen, nicht zuletzt wegen ihrem unverwechselbaren Genre „Goth ‘n‘ Roll“.

www.mono-inc.com


www.shop.hellboulevard.com 
Das Konzert ist bereits ausverkauft! 

Samstag, 17.11.2018 Beginn: 11:00 Uhr, Ende: 18:00 Uhr 

Bandfactory Showcase Niedersachsen 2018
Die Bandfactory Niedersachsen ist seit Jahren DAS erfolgreiche Coachingangebot für niedersächsische Bands, die an die Spitze wollen. Mit dem Dozententeam aus verschiedenen Bereichen der Musikwirtschaft (Producing, Bühnenpräsenz, Arrangement, Sounddesign, Mediaplanung, Businessplanung etc.) erhalten die teilnehmenden Bands ein Maximum an Know How, Insiderwissen und Kontakten.

Das Coaching-Team besteht für die Bandfactory im November 2017 aus Leo Schmidthals, Martell Beigang (Dick Brave, M.Walking On The Water), dem Produzent Arne Neurand, der Choreographin Katrin Helmerichs Naujok, Silke Super (radioeins) und Andreas Haug (Rockszene.de).

http://lagrock.de/projekte-und-veranstaltungen/Bandfactory-Niedersachsen
Der Eintritt ist frei!
Montag, 19.11.2018 – Einlass: 18:00 Uhr, Beginn: 19:00 Uhr
The Modern Art Of Setting Ablaze Tour mit:
MANTAR, SKELETONWICH
Support: Evil Invaders, Deathrite

Mit ihrem dritten Album „The Modern Art Of Setting Ablaze“ (VÖ 24.08.2018 – Nuclear Blast), geht die monströse Black/Doom/Punk-Chimäre MANTAR auf große Headliner-Tour. Tour Start ist am 17. November mit einer großen Headlinershow in Hamburg und die letzte Station ist am 8. Dezember im Schlachthof, Wiesbaden.
Weitere Dates sind noch in Planung und werden in Kürze veröffentlicht.
Als Special Guest mit an Bord sind die US-amerikanischen Black-/Thrash-Metaller Skeletonwitch die mit dem Album „Devouring Radiant Light“ (VÖ 20.07.2018 Prosthetic Records) ebenfalls neues Material am Start haben.
Dem nicht genug, gibt’s mit Evil Invaders (BE, Thrash / Speed Metal) und Deathrite (DE, Death Metal) fetten Support!

MANTAR Sänger/Gitarrist Hanno sagt dazu:
“Nach Monaten des Schreibens, ohne Ende Arbeit im Proberaum und den Aufnahmen unseres neuen Albums, werden wir langsam aber sicher geil endlich wieder auf Tour zu gehen. 
Wir freuen uns darauf mit neuen Songs im Gepäck live zu spielen, neue Städte zu besuchen, in denen wir bisher noch nicht waren und auf die Rückkehr an Orte, die für uns immer eine sichere Bank waren. Holt euch schnell eure Tickets, denn wir erwarten einige ausverkaufte Clubs. Freut euch auf ein heftiges Package, bei dem für jeden was dabei sein sollte. ABRISS!“
Tickets sind seit Montag den 2. Juli verfügbar. Für Ticketlinks klickt auf www.facebook.com/MantarBand/events!

VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren
Mittwoch, 21.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
Sparta Booking präsentiert:
Adam Angst
Neintology Tour 2018

ADAM ANGST – mit neuem Album auf Headline-Tour
Es ist wieder Zeit für ein paar Wahrheiten, denen man lieber noch etwas länger aus dem Weg gegangen wäre.
Das zweite Album von ADAM ANGST erscheint im vierten Quartal des Jahres 2018 bei Grand Hotel van Cleef. Es ist das erste Mal überhaupt, das Sänger und Songschreiber Felix Schönfuss nach einem Debüt ein zweites Album für die gleiche Band geschrieben hat. Siehe: Frau Potz, Escapado.
Das erste, selbstbetitelte Album der Band erschien Anfang 2015 und hat geschafft, was nur wenige Alben schaffen: relevant zu bleiben. Endlose Festivalsommer und ausverkaufte Touren, sowie Support-Shows mit Die Toten Hosen oder den Beatsteaks haben ADAM ANGST seitdem zu einer der unüberhörbaren und relevanten Stimmen in der deutschsprachigen Gitarrenmusik gemacht.
Die erste Single aus dem neuen ADAM ANGST Album erscheint im Sommer 2018. Im November 2018 gehen ADAM ANGST mit den Songs des neuen Albums auf Tour. Tickets sind seit Mittwoch, dem 13.06.2018 um 12:00 Uhr erhältlich.
ADAM ANGST sind: Felix Schönfuss, David Frings, Roman Hartmann, Christian Kruse, Johannes Koster

www.adamangst.de 
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren
Mittwoch, 28.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
LIONS HEAD
Golden Tour

Support: RIAN
Lions Head verbindet nicht nur pulsierende Beats mit authentischen Songwriting – der Sänger Ignacio „Iggy“ Uriarte vermischt für seinen modernen Pop leichtfüßig elektronische Loops mit folkigen Gitarren, treibende Rhythmen mit melodiösen Hooks. Mit seinem Projekt Lions Head porträtiert der New Yorker die Geschichten des Lebens mit Groove, Charme und einem positiven Vibe. Alles läuft gut für den Goldjungen: Seine Singles “When I Wake Up“, “See You“ und “True Love“ wurden über 30 Millionen Mal gestreamt und entwickelten sich in kürzester Zeit zu Radiohits. Mit mehr als 120 Gigs allein in diesem Jahr beweist Iggy aufs Neue, wie sehr er den Kontakt zu seinem Publikum liebt und umgekehrt.

Mit der neuen Single GOLDEN schenkt er uns einen glänzenden Soundtrack für diesen Winter. GOLDEN das ist der goldene, ja der perfekte Moment. Die Sekunden, Minuten oder Stunden unseres Lebens, in denen sich alles genau richtig anfühlt. Vielleicht eine Momentaufnahme der Liebe nichts für die Ewigkeit aber Etwas an das man sich gerne und für immer erinnern wird: „This will never last, just hold me and it makes me feel alive“. Mit GOLDEN besingt Iggy aber auch, wie schwierig es sein kann diesen Moment zu genießen und ihn einfach nur zu fühlen: „Golden is about enjoying the moment and realizing how difficult that can be. It is always a thin line, because when you really want to enjoy a moment you can’t think about it, but feel it.“ Denn für Iggy ist Vergangenes vorbei, die Zukunft noch nicht gekommen und wir genau da, wo wir sein sollen, im Hier und Jetzt. Mit sanfter, eindringlicher Stimme und weichem Pianoklang schleicht sich GOLDEN, dieser melodiöse Popsong ins Gedächtnis, um uns am Tag darauf immer noch den Refrain summen zu lassen. Im Winter 2018 kommt Lions Head endlich wieder auf große Deutschlandtour!

www.lionsheadmusic.de 

Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,70 € zzgl. aller Gebühren
Samstag, 29.11.2018 – Einlass: 19:00 Uhr, Beginn: 20:00 Uhr
PETER HEPPNER

Confession Tour 2018
Es gibt auf dieser Welt nicht viele Stimmen, die so einmalig und sofort identifizierbar sind. Schon gar nicht unter deutschen Sängern. Der zweifache Echo-Preisträger Peter Heppner nennt zweifellos eines dieser absolut markanten Organe sein Eigen. Am 18. Mai 2012 erschien mit "My Heart Of Stone" das lang erwartete zweite Solo-Werk des Hamburgers. Von der ausgekoppelten Single Meine Welt flankiert stieg das Album direkt auf Platz 6 in die Charts ein.


Bevor Heppner 2008 mit dem Top-10-Album Solo im Alleingang debütierte, war er als Frontmann einer der erfolg- und einflussreichsten Acts der jüngeren, hiesigen Musikgeschichte bekannt. Mit der Electro-Pop- und Dark-Wave-Größe Wolfsheim konnte er zahlreiche Hit-Singles (u.a. "Kein Zurück", "Once In A Lifetime") verbuchen sowie vorderste Platzierungen in den Albumcharts erreichen. Live agierten Wolfsheim als Headliner großer Festivals und spielten ausverkaufte Tourneen in Europa und den USA.

Neben seinen Arbeiten mit der Band und als Solokünstler ist Peter Heppner auch dank diverser Kollaborationen mit unterschiedlichsten Kollegen Dauergast in den Playlisten von Radiostationen und TV-Musiksendern. Die beeindruckende Reihe begann 1998 mit "Die Flut", einem immens populären Lied mit Joachim Witt. Es folgten die Hits "Dream Of You" (2001) und "Leben I Feel You" (2004) mit dem Ambient-Pop-Projekt Schiller. Gemeinsam mit Star-DJ Paul Van Dyk spielte Heppner 2004 das ebenfalls hoch notierte "Wir sind wir" ein. Weiterhin landete der Sänger Chart-Erfolge in Zusammenarbeit mit den Dark-Wavern Goethes Erben ("Glasgarten", 2001) sowie im Trio mit Milu und Kim Sanders ("Aus Gold", 2004). Die jüngste dieser Produktionen ist das neu bearbeitete Duett zum Klassiker "Haus der drei Sonnen" an der Seite von Nena.

Mit "My Heart Of Stone" startete Heppner nun ein aufregendes, neues Kapitel seiner Karriere. 'Solo' war auch wenn ich dies gar nicht beabsichtigt hatte eine Art Übergangswerk für mich, erklärt er. Wolfsheim war noch nicht wirklich ad acta gelegt und schwirrte mir noch im Hinterkopf herum. So geriet das Album zu einem unbewussten Versuch der musikalischenAbrechnung und dem gleichzeitigen Versuch mich von meiner Vergangenheit zu einem gewissen Grad zu distanzieren.

Es hat auch eine Weile gedauert bis ich all dies realisiert habe, führt er weiter aus. 'Solo' ist bei weitem kein schlechtes Album. Ich bin sehr stolz auf viele der Stücke darauf. Mit dem Nachfolger wollte ich nun aber wieder selbst die Richtung bestimmen, als zu einem großen Teil auf äußere Umstände, veränderte Situationen und alte Beziehungen zu reagieren. Ich habe mir hier eine neue künstlerische und musikalische Basis geschaffen mit der ich extrem glücklich bin.

"My Heart Of Stone" sollte wieder weniger introvertiert ausfallen. Ab dem Moment der Veröffentlichung sind Musik und Texte einfach keine Privatangelegenheit mehr, lacht Heppner. Ich wollte Stücke präsentieren, die eine Tür aufmachen. Lieder, die wieder einen schnelleren Zugriff ermöglichen. Mit der traumhaften, Ohrwurm-verdächtigen Single "Meine Welt", dem eine Art 80er-Feeling verbreitenden und dennoch absolut modern daher kommenden "God Smoked" oder dem energetischen "I Wont Give Up" wurde die selbstgestellte Aufgabe bravourös gelöst.

Das Album besticht trotz klarer Verankerung in Heppners langjährigen Einflüssen aus dem elektronischen Pop-Bereich durch eine atemberaubende, stilistische als auch emotionale Vielfalt. Die Stimmungspalette von melancholisch über hoffnungsvoll bis rebellisch und ausgelassen fröhlich wird mittels durchgehend stimmiger Integration von Elementen aus unter anderem Rock und New Wave bis hin zu aktuellen Dancefloor- und Ambient-Klängen illustriert.

Bei der Umsetzung seiner Ideen und Ziele standen Heppner die bereits am ersten Soloalbum beteiligten Lothar Manteuffel (Rheingold, Elektric Music) und Dirk Riegner (Marianne Rosenberg, Mil) als Co-Komponisten zur Seite. Die Gesangsmelodien und die Texte entstammen einmal mehr allein der Feder des Protagonisten. Als Produzent wurde der Berliner Thommy Hein verpflichte, der bereits mit und für so unterschiedliche Stars wie Corvus Corax, David Garrett oder Queens of the Stone Age arbeitete und einen herrlich voluminösen und doch intimen Sound schuf.

Selbstverständlich wird Peter Heppner die neuen Lieder auch auf der Bühne präsentieren. 

Eine ausführliche Deutschland-Tour startet in diesem Herbst. Begleitet wird Heppner von seiner bereits während der letzten Konzertreise bestens bewährten Live-Band.
www.facebook.com/peterheppneroffiziell 
Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 39,65 €

Samstag, 30.11.2018 – Einlass: 20:00 Uhr, Beginn: 20:30 Uhr
Tankard

Support: Space Chaser & Antipeewee
Tankard, Space Chaser & Antipeewee

Nach 14 Jahren Abwesenheit kommen die Frankfurter Alcoholic-Metal-Legenden von Tankard endlich wieder in die Landeshauptstadt, trinkfeste thrashige Unterstützung bekommen sie dabei von Space Chaser (Berlin) und Antipeewee (Regensburg), die beide in diesem Jahr mit ihrem neuen Album für ordentlich Furore gesorgt haben. Und da die Abstinenz so arg lang war, wird es nur an diesem Abend am Merch-Stand von Tankard ein auf 100 Stück limitiertes Event-Shirt geben -wer eines ergattern will, sollte zeitig vor Ort sein!
www.tankard.info 
www.facebook.com/spacechaserband
www.antipeewee.com 

Tickets erhältlich unter: http://musikzentrum-hannover.de/ticketshop/
VVK: 22,00 €


AK: 25,00 €

